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X RRET — A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
WIS, HUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE B SR A BT O SRR, (FF) 2 AT LIRS S QU iU sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DU G030 5, BEESLUL LABIHILI-HIEIZ ST
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIERE | B fti s R RS Hif
Fa | B RS oo BB G E B
1|1 0310 AFEM 40° 08.4° N 142° 24.2° E 40km M: 3.7
BRI 1 TFAREFEET e % =0. 7 P -BTE(L k=0, 7
2| 1 2237 | RERSREEEDT 31° 15.5° N 130° 32.2° E 5km M: 2.3
IR 1 FEIUNTHEBERTHCZ PN % =0. 9 HafEiBRRHIT %=0. 7
312 0844 | BRIR 34° 44.8° N 135° 58.1° E 11km M: 3.7
=R 2 T SR k=2, 2 GV INERT % =2, 0 (P %=2. 0 (P& Al k=1. 7
FETIUAIUET %=1. 7
1 KETES A x=1. 3 Gk ANT=1. 3 (FEHiES %=1 2 Hii—&0TH b *=0. 7
HETIRAIER %=0. 6 HTISEAZAT/\ M1 =0. 5 $HEETTPES=0. 5 FILTTANET *=0. 5 FHETHTZSRITIA %=0.5
b=l 2 HETH{ESET %=1. 8
1 IR AR % =1. 4 KEETIES *=1. 2 R iAo ps 7 E k=1, 1 m P dU T *=1. 1
FEETHEEH % =1. 0 Y88 PR sk=1. 0 BBy k=0. 9 FE i FARGHT *=0. 6
HOTLHTHT 7 T %=0. 5 #&FH]/NA %=0. 5
ATIHF 2 FEIRATAE IR =2, 3 RO 4885 k=2, 2 FHRMERTSL) | %=2. 0 A [HiANETE %=2. 0
HEFITHTk=1. 9 @SR % =1. 9 FIAHFIREEE=1 7 FEHILXIEK*=1.6
TR R T sk =1. 6 FHETIHTES *=1. 5 IHENTERE/\FE *=1.5
1 FESHEIRTE / 5i=1. 4 JENR LXK =1, 4 SBETFH %=1. 4 FUHEIOFATHL %=1. 4
ARER T LT LA s =1. 4 AR I[TiAH k=1, 2 FTElILRHXPEET k=1 2 T\ =1. 1
AR R IRk =1, 0 HTD F AU XIATJFTHE NG k=1, 0 A ILIBFITHIBASE % =1. 0
SAMLBTEFH: k=1, 0 FCERILRHRZ24) N EMT sk =1. 0 FR[HTriBH %=0.9 FUEMR XA H %=0. 8
BT R X AR k=0 8 FUEBARIK AZE %=0. 7 [f] H Hi=FAHT k=0, 7 FEEEX LS %=0. 6
T R AL E LIBT3k =0. 6 #a i HiZ2HT=0. 5
REIR 2 ZRBTWA # R %=2.0 |IFRFRTE %=1 8
1 RFERLTHALERILAT %=1, 0 A %=0.9 FFEFAFIEAR *=0. 9 T ri%=0.8
ZR R TR % =0. 7 BIRREER %=0. 7 BOFTWIEE0. 6 FFERTH: B %=0. 6
7% B PAWT5IRT ¢ =0. 5
IR 1 EENTENIR=0. 5
NS 1 EAHTE LR *=1. 0 2EPriALER*=0. 7 EhTTVHBEAES %=0. 7 B iR %=0. 7
VOGBS VE T % =0. 6 EHIrTHkERINT=0. 5
42 10 37 | THEERFEES 33° 46.6° N 134° 19.0° E 13km M: 2.9
TERIR 1 TR k=0, 7 HRENT EANE %=0. 6 EHBHART-%=0.5
512 1119 | FodkiliRe s 33° 29.8° N 135° 36.1° E 24km M: 3.0
s L i 1 AR HE%=0.7 §XAHTJES R %=0.5
6| 2 1449 | ZIIRALER 36° 38.7 N 140° 36.4° E 9km M: 2.9
IRYRU 2 BNTHBIVINFR %=1. 6
1 KT RIT=1. 3 B 7hi-HETAG %=0.6 H \ZHfHT*=0.5
712 2104 FEERI MW 35° 23.8° N 140° 27.8" E 58km M: 3.8
THENL 2 ERIRES 5w F=1.8 EmIEM *=1.8 —EI—&E=1.7 W& AiHENE *=1.7
JHEE AR =1. 6 TR LA *=1. 6 JLTJURRTH H %=1.6 EANAGS*=1.5
e HER*=15
1 BEIETHTE k=1 4 W ARfiRBE k=1, 4 PHRTEA=1. 3 BERIT Fogfx=1. 3 [LEi#E *=1.3
PR HES %=1, 2 |UEHHE = %=1. 2 Z (LWL k=1, 2 V3 Il RE %=1. 2
AR R k=1 1 THEER)XAEBHT %=1, 1 THEERXISWDLEF*=1.0 |LHTFREE++RA=1.0
HATHOHME=1. 0 JATmEs N *=1. 0 BEmARETE*=1.0 [LFETHH *=1.0 AFITEI*=1.0
THEEIER/INE k=1, 0 TBJI T =0, 9 TIEATHERESAT %=0. 9 [LEHiEs %=0.9
L ITZ =0, 9 i) IIHRET k=0, 9 FHRHTE %=0. 8 TIERJLXhp=0. 8 HE LM ZEL%=0. 8
AT %=0. 8 fFILTHRATE=0. 7 RZEMTRL 5 x=0. 7 MHIERTZE *=0. 7 FEHHUEA *%=0. 7
N = %=0. 7 FAGHATT AT [ %=0. 7 S i 45%=0. 7 WBJ1IHi/\ fa=0. 7
DULERE FHRENE % =0. 7 PAFHRTIAT % =0. 6 fFILTTIEZR%=0. 6 J\TFRATAFIHETH %=0. 6
REEYERTE) 1 %=0. 6 [fiBET/\ A i ~%=0. 5 FIHEHEAE %=0.5
AR 1 FRETFRHRAKTIT=0. 8 HURHEXEF=0. 6 SATHHAX =HASE %=0. 6 FITKHXZEE I *%=0.5
HARTHPE > U4 [%=0. 5
TR [ 1 VIR I DX ESART sk =1. 2 =il LIRT % =0. 9 Ry XUFRERT % =0. 6 BEERE - XPEH %=0.5
fiEanalas 1 HPFTRZEEA%=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
813 0236 | JEEHITHER 41° 51.5° N 140° 37.9° E Tkm M: 1.8
JeimE 1 PERALSARET k=0, 7
913 1921 E/NHh 42° 08.8° N 141° 55.9° E 86km M: 3.4
AeHiE 2 PREETTHTERT %=1. 5
1 FfET) BT % =1. 2
10 | 4 02 41 | 23RS 36° 52.8° N 140° 21.2° E 92km M: 3.3
1o 1 REHTFER%=0. 6 W& i =Ffi=0. 5 JRILATEHAB=0. 5
PRI 1 SRR NPE k=1, 2 JCFATHE sk=1. 0 Ffi R E T 1 5k=0. 6 H A I/VFA 3k =0. 6
AERETHTAFE%=0. 6 K HIEEIGET %=0. 5 OVZ B HA)11%=0. 5
FiALR 1 TFEFHAER k=1 1 FERE P EET %=0. 5
11 | 4 03 13 | A)IERER MG 37° 31.0° N 137° 15.4° E 14km M: 2.7
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 0
1214 0929 | BEBIRETES 36° 18.77 N 139° 08.8" E 100km M: 3.2
R 1 WZEATRFINE +=0. 6
134 1129 A 31° 51.6° N 131° 42.1° E 37km M: 3.1
R 1 ‘HiRiiZEE=0. 6
14 | 5 0247 | f)I|VEAER T 37° 30.9° N 137° 13.4° E 14km M: 3.2
)1 1 ERPNIHIERERT %=1. 3
15| 5 03 36 | EHkEA 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.7
R 2 ZABTE HE k=1. 5
1 SAEHFRAE=1. 2 BT k=1 1 KNIVETRERNT %=0. 9 Fg — ATz % =0. 7
AETAL EIT % =0. 7 AP&TTRIT=0. 5 A&THkAERT %=0. 5
AR 1 —BITERAT % =1. 1 —BIFTENT % =1. 1 AT AHSERT=1. 0 [Eni= H i HET%=0. 9
FHNETTIZ) [ IMT=0. 8 (:FHMETHEE A %=0. 7 A TTPIENT %=0.7 —EATHENAT %=0. 6
— BT LET % =0. 5 S84 HkiT=0. 5
16 | 5 05 27 | JUNHITRE 31° 23.8° N 132° 27.9° E 53km M: 4.4
R 1 BIRFHRER=1. 1 HIRTi%ERE=0.5
1715 10 14| && 32° 40.3 N 130° 03.0° E 14km M: 3.4
Rl 3 RikFrioch] *=2.7
2 FENTHREGERILIET %=2. 4 P ENEEET =2, 3 A% R AT %=2. 1
1 PR TTTARERA] k=1, 3 REEATH sk =1. 2 BRG] %=1, 1 RdFriRafill=1. 1 0l NERTEAL=1. 0
PRI HYINET=1. 0 R0 EEH k=0, 9 FIRFHHRIILT=0. 9 RFEHARILET %=0. 9
BRI AR k=0, 9 JATTHHEAR %=0.9
REARIL 1 KEHTTLFAET k=1. 2
18 | 5 13 30 | Zmuiah 36° 15.77 N 140° 54.8’ E 45km M: 3.4
PRI 1 KAHTIET % =1. 1 K TgEmNT % =1. 0 IKEBT 8% %=0. 8 HLHiBh) /N4 % =0. 7
BRI % =0. 7 KFTHART=0. 7 EFKTZ2R)1%=0. 6 Oz LRSS *=0.6 i 4=0.5
19 [ 6 0020 | HAREISHM 41° 03.1° N 142° 23.1° E 48km M: 4.6
AR 2 AR k=1. 7 P ERRE(A k=1, 6 J\ A=, 5 U THNALk=1. 5
1 FFHT =1 3 TEAREE T o k=1, 3 BRI IHIAT SR sk=1. 2 FRRRILINTE %=1, 2
HOERTD TR k=1, 2 FLPRTA A T k=1, 2 BRI HETERIM k=1, 0 Te-OTH AT S %k=1. 0
HFIIZR /) b%=0. 9 FARFEGIRIRHIE % =0. 8 REEATHAR / B =0. 8 HALAT -ALRT *=0. 8
BNSEETH R %=0.8 Te o4 %=0.8 FAETES /R (Li%k=0.7 Feomidh=0.7
ToO1fi) AT % =0. 7 BUEAD TG HI=0. 5
JeifiE 1 ERAETTHTENT % =0. 6 EREIETHMAT%=0.6 %V HHTZ Y Hil%k=0.6
AR 1 BT k=1 3 ZTIESEIT k=1, 0 REIITIEY1 %=0. 9 AZETTHAIN=0. 8 J\IEF-ri HEH % =0. 8
=0, 6 TR N RRT=0. 6
20 | 6 03 06 | JHAAI 41° 53.4° N 142° 23.5° E 72km M: 3.9
JrimE 1 ZEPHTBSFAA % =0. 9 JHITRIHTIHI=0. 8 BRARTITETIEIT =0, 7 BRART)INENT =0. 6 JHiAIMTEEH % =0. 5
FEET AT 5 =0. 5
BRI 1 B ERTE(AR=0. 7 T AU % =0. 5
21 | 6 0330 | f&ERH 37° 41.4° N 141° 39.2" E 60km M: 3.7
e 1 FRSTRRG IAT=0. 7 HMEERT-LH *%=0. 6
22 | 6 04 20 | FREHITRIES 42° 35.0° N 143° 29.9° E 70km M: 3.6
JeimE 1 FE3IRTHEEESRRT % =0. 8 JAERMTIFAGE=0. 6 ABIRTTAIRGET 5%=0. 5
23| 6 11 41 | f@ElEM 36° 57.0° N 141° 03.9° E 50km M: 3.0
e R 1 JIIPAF)HPN=0. 5




HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo BB GE N E B
24 | 7 0539 | M 36° 27.9° N 141° 05.3° E 41km M: 4.0
R 2 BB INERL % =2. 2
1 BNEAFTR=1. 4 SRiia %=1 2 BRER N k=1 2 e iidtiTx=1. 1 ¥l k=1 1
WRERE TR O k=1, 1 AT SRR k=1. 1 EkiiZeR)I%=1. 0 FEKHTHRTERT=1. 0
KFHITHAT % =0. 9 IREBTAER %=0. 9 BUEFTHHE % =0. 9 KM EMRT %=0. 8
KETHNIERET k=0 8 A TETHRT %=0. 8 U= B2 HTFFMHE %=0. T E#kiiAHT k=0, 7
KFHTHLE % =0. 7 AERHTAER % =0. 7 OV B2 i) %=0. 6 ALZIRHTHRET %=0. 6
KFTHANT=0.5 /NEEREA *=0.5
A B 1 SFEEHERAT k=0, 6 25 FHTEF=0.6
25 | 7 13 06 | tEBEEM 37° 02.3° N 141° 09.6’ E 18km M: 4.1
et 2 WhERVIMGIE=1. 9 )IRTE | %=1. 5 2989 [Tl *=1. 5
1 AEHAR %=1, 4 WhE TR k=1, 4 FHEIEN %=1 3 VX F=fET=1. 3
WO HREIY 3 %=1, 3 BT B 11=1. 3 /NEFRT R sk=1. 2 FAITH AT SERT sk=1. 2
RAFSTRIAR=1. 2 PRSP ERJE k=1, 2 288 1|7/ IBHT sk=1. 1 /]NEFHT/NEFHRT =1, 1
TARATIIIH k=11 TR | HERIE k=1, 1 BATIASESET % =1. 0 FERHIEN=1. 0 BRILHIBHAR % =1. 0
SLANTARREE %=1, 0 FAHH k=1 0 MIARTHIE FEE=1. 0 FJIADINE *=0. 9 FASTHAEMT %=0.9
FRITHTARAS % =0. 9 JRIRFRSRIFT % =0. 9 ARILIATHIEENT %=0. 9 “AURTiA A %=0. 8 VX HighlT k=0, 8
FEMT R %=0. 8 HIATTHHEARMT %=0. 8 288 11Ti/\IK(Lik=0. 8 JI{RHTH 3 H *=0. 8
T ARITTE % =0. 7 #EZERTALH *=0. 7 HATTIARS IT=0. 7 JRITHTEHEAE=0. 7 ABILTEAH=0. 6
R NI T AIB RS U =0, 5 KEATFE/NE=0. 5 KERTH%=0.5
PRI 1 SRYEA Rk =1. 0 RFHTHL *k=0. 9 HSZHBI)II/NFRE %=0. 8 ALHIRTHBEERT %=0. 7
AR ABAT % =0. 7 EEKTIAET =0, 5 LR/ M5 *=0. 5
26 | 7 16 26 | AEREITE 28° 32.9° N 129° 45.2° E 31km M: 3.7
S R 1 ARZETEFIITH k=1, 0 BLFUWTE %=0. 9 ESHETHE)I1=0. 7 A4 MIERT=0. 5
27 | 7 18 42 | HEARRREAHLS 32° 39.6° N 130° 41.8’ E 16km M: 3.2
HEAIR 1 FEmH T k=1, 4 FEAPERFH=1. 2 FIRATAREAET k=1, 0 KT K k=1. 0
REAHIR XK % =0. 8 REASRA [XIRFAMT k=0 8 VEJEA/MER%=0. 6 |LFRHTHLHT %=0. 5 FHEMT LE%=0.5
28 | 7 2124 | WiE 32° 40.3° N 130° 03.2° E 14km M: 2.9
RlRr i 2 FEBISTANEAERT k=1, 9 EAUTHEFE LAY %=1. 8 FEEEHT 0.2 HMT *=1. 6 EWichT*=1.6
1 Ui/ NEITEAL=0. 8
29 | 7 23 48 | fEERIH 37° 02.3° N 141° 09.77 E 19km M: 4.0
il 2 WhEi/MaE=1.8
1 WhXTREMEA %=1, 2 EJIFVINE k=1. 1 $)IHTE)k=1. 0 FTrFEET = =0. 9
VN X I k=0, 8 JRILHT4sHEE=0. 8 FHATHTERIRHT %=0. 7 \ & i =FMT=0. 7
FAIERT AL 5k =0. 7 SEAMTASKRA %=0. 6 FIEF A %=0. 6 FIHIEIN=0. 6 WO X THERAT %=0. 5
/NBFRT R k=0, 5 BT 1A)11=0. 5
R 1 VAT =0, 8 K FATHILH *%=0. 8
30 | 8 0751 | W% 32° 40.4° N 130° 02.7 E 14km M: 2.3
Rl 1 RRrfiochT*=0. 9
31| 8 12 56 | EHRIEM 38 55.0° N 141° 56.2° E 50km M: 3.7
AT 1 —EArTEskRIT sk=1. 1 —EArTARHNT=1. 0 —RIriTENT =0. 9 —RIrRIT %=0. 9
FFSTETTIHNEENT=0. 8 28T ZEN] 5%=0. 7 JEATSGANT=0. 7 FEFHHFAENT k=0, 7
IR R T FHT sk =0. 6 {5 FHETHEF K % =0. 5
R 1 SAEHIARE=0. 9 KUIVETHFES % =0. 8 B KT BTFINT =0, 7 SAlEHiEZEHT %=0. 6
32 | 8 18 47 | B 26° 36.6° N 142° 42.3° E Okm M: 4.7
HOAR 1 /NEEREEE=L 3
33| 8 19 09 | ZRMURRETEL 36° 13.8° N 139° 47.2° E 58km M: 3.3
RYRUL 1 KT ERT % =1. 2 JREAT/NEEk=1. 0 AERIiTAFR] =1, 0 RITPFIH *=0.9 i 4=0.9
SRR TR k=0, 8 AT Ak =0. 8 HPHTTFAH:*=0. 8 FFENETHILIT %=0. 8 HHA = HEF M *=0. 8
HRERE AR %=0. 6 175 i Ei&*=0.6
FiA IR 1 ERRETA AR *=1. 1 FHEEE THIRET=0. 8 F=ERE i AT % =0. 8 /LA ER %=0. 7
TAERT AR %=0. 7 FEVETHSREEE %=0. 7 FENTHHARH: % =0. 6 i ATTRERETIEER % =0. 6
TEPHTEE *=0. 6 FE¥ATT NZEEF %=0. 5 HiATiIEET=0. 5
3418 22| EREE 31° 18.2 N 130° 41.6° E 9km M: 4.1
L IR 3 BEALT*=3. 3 FEETTHHN=3. 1 S0 *=2. 9 FRETTH BRI % =2. 8

SHTTRTHREPT % =2. 8 FEETH ATk =2. 8 FIAMERTAR & k=2, 8 REVLE = AR %=2. 7
FERRTITE- AT % =2. 6

FAJUNTHREIERTHCZ N % =2. 4 FEJUM AT RS s =2. 4 RFAHITHTE *=2. 4 SRyTHTE{E=2. 2
JAHRTAE T =2 2 KT {5 % =2. 2 FEVL SR =2, 1 Fg SO E i AJHlT %=2. 0

R RBBETHEZ k=1, 9 TG GG EAnE=1. 9 TKTHM*=1.8 EHH MBIz *%=1.8
FRIETIIL) 1A RT=1. 8 A BT IV *=1. 8 Phlriie iT=1. 8 ZEE i@ LML JFik=1. 7

S O EAAIERTRE T %=1. 6 FFJUNT) IO FIL%=1.6 B§S-D>FAItE/IIMH%=1.6




E | B | Sk ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EAET AV HA *=1. 6 FEVEET FE=1.5 FERAELT FEE ] %=1.5 FEIREH A0 %=1.5
1 BER TR TRAET S k=1, 4 PORTTEEERT %=1, 3 5ETiRARI-HT %=1 3 A B TR AT %=1 3
B TIAI k=1 2 VB & HARBFITRET %=1, 2 W5 X ERREF TR k=1. 2
P SO EHEVORT i k=1, 2 FEVRES AR =1, 1 BEEE) | INTHRE T sk=1. 1 BEEE) IR R k=1. 0
PR NTTASKHT % =1. 0 F ETIFHERRTAR % =1. 0 SRTIARENT .2 J7%=1.0
P S OFETEHERTAGE %=0. 9 FEEE) INTTHE=0. 8 15 B THTAERT FASE%=0. 6 ZETE/HJL%=0.5
R 1 SRR 4 ERRTTE k=1 1 B hraaRaT ] % =1. 0 /M= /5=0. 5
EykTI L2 ARTIEA %=0. 5
35 [ 9 0558 | AJIERERMAE 37° 31.2 N 137° 1.4 E 12km M: 4.1
)1 3 BRUNFIERET %=2. 8
2 BRUNTH =IRT=2. 0 BRUNTH AT % =2. 0 RERCHTHANE *=1. 6
1 BEBETFHIEE=0. 9 HREHHEERT=0. 8
IR 1 EBETRFIT=0. 5
36 [ 9 17 33 | ZRALED 36° 35.1° N 140° 35.2° E 85km M: 3.7
o 1 HASTIHTEEAT % =1. 0 7JIWTE) 1[5=0.9 KAEMTKJIE *=0. 6
DRI 1 ARFHTHATk=1. 4 AT HPIEN k=1.4 HSZABI/INERE k=1, 2 SR k=1. 2
R k=1, 2 HUERT B k=1, 1 SERET/ k=1, 0 AT HERIT %=1. 0 A= Hi4:M1=0. 9
R E AT %=0. 9 /INEER/NI%=0.9 HJEHE4=0. 9 “RIHA%M %=0.9
OB HAA) 1% =0. 8 AWM T % =0. 8 OV B2 iR Hls %=0. 8 HHKR =i %=0. 8
TR k=0, 7 A REITIAIG=0. 7 IRIEENSTIEREZ=0. 7 SETHIH:%=0. 7 $RMTHIER %=0.7
WENTAER %=0. 7 AT %=0.6 A/ \H%=0.6 /EEATEE *=0.6 FRiL AR %=0.6
WNEET EER%=0.6 239 H08 ) Hifi LEH%=0.6 HILH&ET*=0.6
37 [10 02 44 | ) IRAERHS 37° 31.4° N 137° 17.4° E 12km M: 2.9
FEI 1 BRI ERZT % =0. 7
38 [10 06 37 | HmEr2 31X 35° 39.4° N 139° 43.2° E 119km M: 4.1

HIBI

AL

i
a
m

HFUHL

2
1

AR =1. T ST k=1, 6

ATHNIERT k=1. 4 ARATAER %=1 4 SPEHMH*=1. 4 IRERTAEE *=1. 3 Hldiw4=1.3
KB THE O k=1, 3 BYIHRPIH%=1.3 HIZhiBh)II/INFRE k=1, 2 ZIAmT i FARE % =1. 2
=1, 2 AT k=1, 2 HHERETHALIT k=1. 2 S AR k=12 /NEEF/IVI %=1 2
k=11 HlTERR k=1 1 YIRS x=1. 1 /NEET FER%=1.1 ARt/ \B*x=1.1
HE-HERTAGER %=1, 0 ARaiiAl *=1. 0 E#kiiZ B %=1. 0 SEHT F4f*=1.0 JCFMIHH *=0. 9
AERTTH YT k=0, 9 HUF-ISFH *=0. 9 S HHTAH=0. 9 HATISIE=0. 9 FHAHTHTZENIT=0.9
DNEHRBUNVTER %=0. 8 HheRE 117 %=0. 8 > 1THiZINE %=0. 8 ZIHM]/NE %=0. 8
% =0. 8 /NERAEE *=0.8 23T A3 ) Hii b+H%=0.8 HHifFT*=0.8

KT TIRET %=0. 8 YUtk k=0. 7 i x=0. 7 SIPUTEE » B %=0.7 FFETTADLE] *=0. 7
OV B TR %=0. 6 D ITHRTS %=0. 6 A7 HHEEIRHT %=0. 6 Ryl %=0. 6
SRERTRAEE L =0, 6 AT ii@HT=0. 5 ALZRERTTHHRET =0, 5 739535 HifiAFIH *=0. 5

1T ER%=0.5 TIEH R *=0.5

SEEYE TRAREAT=2. 0 BEVETHREEE k=1. 8 TAMTLA k=1.8 EARRATA AR *=1.8
TEFHTH %=1, 8 TR *=1. 8 FHE BN *=1. 6 BT N5EH *=1.5

HEATHRREMT AR k=1, 4 PEBFriEibnT sk=1. 4 Z8TFNT38T=1. 4 FEARTASHITEEk=1. 3

T sk=1. 3 BPART AL Kk =1. 3 FATEA=1. 2 SN *=1. 2 FHEITHLEH*=1. 2
PEFFHTEAE R k=1, 1 BERR k=1, 1 ERIMRIERT %=1. 1 HiARTPEm AR *=1. 1

Wik &< SRS *=1. 0 FEEFHTHERT *=1. 0 FEBFrTRET k=1, 0 FEBEHikE M *%=0. 9
FALE T =0, 9 FIARTTIRFNTE H %=0. 9 HEATTHVEITZH %=0. 9 HEAARE)I]/]M1]%=0.9
iR S < BifiEsd)l%=0. 8 IEBILTIRA *=0.8 /NMUTHHEA*%=0.8 E=JIATL 5 XX %=0.8

H G A TR RIE k=0, 7 BT FE *=0. 7 FEFHi AL =0, 6 FEEHTIS =HT %=0. 6

HEAT T 5%=0. 6 AFATIREN) 1] FGEE % =0. 6

WETHRA=1. 5

EITHRE =1, 4 RIRETTHY N %=1, 2 #JIFHRER % =1. 2 HIAETTEGARNT k=1, 0 %I [HAREIT %=1. 0
TARARTIRE %=1. 0 JIRHT A DO %=0. 9 HilAETTICIENT %=0. 9 HilA=miHrEMT %=0. 8 AEARTITIRNT *=0. 7
BN THTEAARET =0, 6 LR BAFINTHTE % =0. 5

IR ARFIRR *=1. 5

PR k=1. 1 FREEEE R=1. 0 JIEBHT N/ bkk=1. 0 AAEAL) 1D %=0.9

BT THEA %=0. 9 48)IITHIR % =0. 9 #H B4R +=0. 8 E{RETARF *=0. 8 NIl *=0. 8
IET FEE=0. 8 AETHEEMG % =0. 8 PBETIWR LB LR *=0. 7 AETHEEX=0.7 AETTEE %=0.7
RAART %=0. 7 BEATHRHE %=0. 7 SEFHHR %=0. 7 {THAMAIN%=0.7 S\ /= FILXEIF %=0.7
N FFFXBIFT % =0. 7 BAALTHIAZERT %=0. 6 )I| OTHHEHASE %=0. 6 HATHHE & %=0.6

SNV E RS %=0. 6 JVW2EKEXKEM %=0.6 I\ /= F RBXIHIE *=0. 6

SN FIHFX ERD=0. 6 [ T THAE k=0, 5 JHZRMTrhL%=0. 5 AEATHIIRS *=0.5

JIOTZATHEFE %=0.5 SUW=ERE AN %=0.5 & HEHAERTH %=0. 5

BT THASET H & =1. 5

BT ARA =1, 0 B TR XKFI=0. 9 PEHHTHMT %=0. 9 HAHHAX =HAE *=0. 8
HRALX TS & J5 % =0. 8 FRAATHPE-> U4 k=0, 7 FRTH X & & %=0. 6 FUHTH) X P %=0. 6
FURRH XL ) 1| %=0. 6 HURHPEFX HEF % =0. 6 FEUIRAH:%=0. 6 FLF) X F=0. 6
INEAHibZ N %=0. 6 FAHHEEROEAN T % =0. 5 [ESyFiiA=0.5 HURBEXH#EF=0.5

FURTHR KA % =0. 5 FUTKHERAPIE %=0. 5 FATHARAMT %=0. 5

FATTTARIEIT sk =1. 1 KAERTAJIER=1. 1 FJIRPIE %=1, 0 WhE HsiT k=1. 0 JRITAT2H4E=0. 9
PENT Rl =0. 9 #HENTAL I *=0. 8 HEANTHIA HEE=0. 7 JEMT BT %=0. 6 VWO X =FlT=0. 6




HRE | R | R4 ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
FATTIARS HT=0. 6 FHASTH A ZENT % =0. 6 JI[PNAT TJIIPN=0. 6 JIIPVAT PR £=0. 6
FIATTIHT AT 5k =0. 5 @S/ AEIT PGB AT % =0. 5 )11 %=0. 5
THER 1 BpHIERZE x=1. 1 JHZTTHOEEL 0 )T RET =0, 9 TFHE RIXAERAT *=0. 8
Bt BT 8 % =0. 8 TRHIAIR % =0. 7 WEJI[TAEHE *=0. 7 WJIITT/\ 0. 6 H&THER*=0.6
EmMETRAE T 7 R=0.5
EiiZ SIS 1 FRREAXHERECk=1. 1 JEARTTHET k=1, 1 REEARA) AR *=1. 0 =JHmikLlT *=1.0
R 8K A FHRT =0, 9 BRI ESEXARAN =% =0. 9 )1 IRFH X MERT % =0. 9
ARSI AR % =0. 9 BREHEILX B EART =0, 8 AR X LITFHT=0. 7 I G E ATX B AT *=0. 7
JHIBFEr iK1 =0 6 ZREFTH5R=0. 5
39 |10 07 44 | PhEAEITE 27° 26.8° N 128° 40.1" E 42km M: 3.9
JEE LI IR 2 FALETHERIR=2. 2 FoyET RN k=1 5
1 LRIl k=1, 4 FnAaRTE% k=1. 4 FyERTIEEE=1. 0 G188 %=0. 8 WP M G8& 5 %=0. 7
Tz BT % =0. 7
40 10 12 21 | $ils - phEE e 34° 27.2° N 139° 16.4° E 10km M: 3.6
U 2 HECRIEATHIL=2. 2 BrEiiAtt x=2. 1 Friaf=RE=1. 7 Href F=1.7
1 PR RERTZEAR=1. 2 Jro KBTIk % =0. 7
i Uk 1 PR H A =0, 7
41 (10 23 41 | SHERAGE 36° 03.4° N 139° 23.4° E 67km M: 3.1
RERS I 1 HAATeENT =0, 5
R 1 FRITTR %=0. 9 HAAILITTAAZERT % =0. 6
42 [11 00 27 | ) lWRAER M 37° 31.5° N 137° 17.5° E 12km M: 3.6
(B [11 00 27 | ) lEAER M 37° 31.9° N 137° 17.6" E 12km M: 3.5
EEYILS 2 BRUNTHIERAT =2, 4 BRINTT I k=2, 4
1 BRI =IEET=1. 2
43 11 02 22 | ) lIRAER M 37° 3.7 N 137° 17.5° E 12km M: 3.0
EEYILS 1 ERUNATIERZIT 5 =0. 8
44 11 05 01 | )l WAER M 37° 31.2° N 137° 17.5° E 12km M: 2.9
EEYILS 1 BRNTRSHT % =1. 0 BRINTHIERZAT % =0. 8
45 [11 06 17 | EfkE 32° 58.1° N 132° 05.77 E 43km M: 3.4
TR 1 EFEFNTHI*=0. 7 BRI —AKA%=0.6
TR 1 1ERMRMT %=0.9 1EEMHE=0.7
Kbk 1 HASLITEANT %=0. 6 PAETIAIIHLH=0. 6 VefAmifEsi.*=0. 6 YfAHiAlE %=0.5
46 (11 06 40 | HAEES 36° 39.1” N 139° 21.5 E 5km M: 3.2
WA 3 HYCTRERATER %=2. 7 HYer R k=2. 6
RERS I 1 HA T ERARET =0, 8 Zx & V) TisH] *%=0. 6
47 |11 10 03 | ForfLRALER 34° 14.4° N 135° 10.9° E Tkm M: 2.8
FragkiL v 1 Frskildi— T %=1. 2 kUi BEFE 1=0.7
48 (11 18 46 | BB 37° 12.6° N 141° 31.1" E 23km M: 4.8
e 3 TR NG *=3.0 EHHT A *=2. 8 LT *k=2. 8 KRBETAJI[JF %=2. 5
2 JHE) IRUEMES T % =2. 4 WEEMTREE k=2, 4 [ATHVEHAT % =2, 3 1R LB N LA RS k=2, 3

ERILITHISIRGRT k=2, 3 JIMERTH T H k=2, 2 AEHiACE k=2, 2 KA TAAA =2, 2
JUPIRS BN =2, 2 FATTICERINT =2, 2 JRITHTREMRGE=2. 1 HIAITHHHERT %=2. 0
FATTHHRIEET % =2, 0 FATHIARS [MT=2. 0 $EAMIARNE % =2. 0 Wb & fi=flT=2. 0
ZEE)ITH B =1, 9 SRIGHHRIE % =1. 9 JIPIR_EJIP/INLEE %=1, 9 FiEk=1.9
JINEFRT NEFIT k=1, 9 [E RRTRH sk=1. 9 SHSEENTHRYTE *=1.9 AEH A *=1.9
TR =1, 8 KEAFE/INE=1. 8 (TTIEIN=1. 8 HIERETAY | BrE i k=1. 8
FFREB T/ INEX k=1, 8 J&ia WU H k=1 8 /NEFITHE<=1. 8 EMMIAN *=1. 8 PEARFAER *=1.7
TARATIEHE k=1, 7 FHITAHY VR k=1, 7 TS k=1 7 ST ST k=1 7
AT RS =1, 7 VHAKE %=1, 7 KRENTHF L k=1. 7 BRLHEIH=1. 6 EEAVESES *=1.6
WO XTIAEA k=1, 6 Z7U1ITHT/\IEHT k=1 6 t&E/REHT LA *=1. 6 SHATHETIT *=1.6
BRI k=1, 6 [ TRk =1. 6 f&EEETRT)IIFk=1.6 EJIHTE)I|%k=1.5 ALt k=1.5
FEFE S HRE S X PEIT k=1, 5 AEHEEANTAMARNT=1. 5 R/ \i%/ N sk=1. 5 #R T FENHT %=1. 5
RERRITAZRA %=1 5 T % =1. 5 JRIKAT—AA*=1. 5 HIEETHIE =1, 5 KENEH*=1.5
fm ST ARET % =1. 5 R OHETZE LT % =1.5

1 fEBETRORAT % =1. 4 BRILTBARY k=1. 4 Z78)I[THREETIT*=1. 4 FAFATLMI%=1. 4
REFFEASI *=1. 4 fREFEEIRIINT k=1 4 WO XTI/ ML 4 WhE T3 k=1, 4
FHES TR %=1 4 JIPFTTF)IN=1. 4 FESRITSHE=1. 4 SE FRTTT =2 k=1.4
TRETAART=1. 3 fREF TR %=1 3 FIfHE TS RAREE=1. 3 mafHES i ENT X & RRT % =1. 3
BT AT k=1, 2 PHEEMTE IR k=1, 2 RItHETHEITX = B0T=1. 2 BEZIhmiiiT «=1.1
RESMT G k=1, 1 ) IFNEAKHE %=1. 1 WX T8alT %=1, 1 & /&M %=1. 0
FEAERE TR AT % =1. 0 f@EHET HE4E0T k=1 0 TYRHTHEAR %=0. 9 2= ERTAR 74 %=0. 9
REST A %=0. 9 THITE R +=0.8 =FROTRMT %=0. 7 FaEEMTERR=0. 7 AT |KH)11=0. 6

2 FOBTHIHRANT =2, 1 B EMTFIH *=1. 6 =4 |IGHTHI) I k=1. 6 S7EmM#k=1.6 fAHTTAH%=1.5
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11 21 03

11 21 43

1205 29

12 06 14

1214 08

1216 17

AR

HARIR

B

LT A %=1, 5

1 KIBFTH) k=1 4 FITFETHRE *=1. 4 RIFFTTEG *=1 3 REETEIR=1. 3 AATTEENT *=1. 3
LB k=1, 3 FIFFETRIAT =1, 2 BAART %=1, 2 FLFRNT B *=1. 2 EIRFEENTRME *=1. 2
KGN =HET=1. 1 FEMTEE k=1, | BRETIRAR=1 1 FMITIURE+=1. 1 £ EiREx=1.1
BT HET=1. 1 HARE T/ N % =1. 0 KGRl sk=1. 0 EIfANSERT g7 % =1. 0
BT T k=1, 0 BERHEAMI*=1. 0 f&H RERERT *=1. 0 FAENTHHEA *=1.0
TRk =1. 0 (IR 2eH=0. 9 NIFTHFERE *=0. 9 B HFHEXIES *=0. 9 BAAIBKAT %=0.9
AL AT =0, 9 BAKTKILAT %=0. 9 SLHMHNE=0. 9 FOETTHERSNT % =0. 8 FFHETFFH *=0. 8
LAEKARILE %=0. 8 KAFAM *=0. 7 IUEEIREF X HHR=0. 7 AUAELARXGE LR *=0. 7
MIBEHHEXAA=0. 6 ZEETHRMAE *=0. 6 FHFHTH)I|*=0. 6 ZEEHEIE/A*=0.5
MB BRI XS4 % =0. 5 B TTHUFINT % =0. 5

2 ERITA S R=2. 1 KRFETHLE sk=1. 7 SRR %=1. 5 JKEMT/MEk=1.5

1 AR k=1 4 BRI A SR k=1, 4 FPETHTHk=1. 4 BYIUTDPIH %=1. 4 AP mPER *%=1. 3
TR ETRILST %=1, 3 FHERE TS 1 sk=1. 3 FRERE AT k=1. 2 HSZHbh)I/INERE k=1. 2
ASZHTHERTAGE =1, 2 SR M k=1. 2 jEmiaE4=1. 1 HUETTAE=L 1 FEEKETEART *=1. 1
SO EE k=1 1 RITHERE % =1. 0 AT iTENT *=1. 0 EkiiZ 1% =1. 0 ARARE=1. 0
RAKTTAT %=0. 9 ALZIRATHEERT 5 =0. 9 LRk HARMT %=0. 9 HREHIGE % =0. 9
INETERA %=0. 9 K HSERHT =0, 9 ST AR k=0.9 fMHHEE *=0.8 filit]rfi/\4f*%=0.8
HEFTi=R %=0. 8 ST *=0. 8 WX E TR %=0.8 A LTIAHT*=0. 8 MR L *=0. 8
DL IEHIHFFEER % =0. 7 OV= Han st *=0. 7 Ff Tz =0, 7
OBt sia)15=0. 7 /NEEH/INI%=0. 7 23FH8 ) i LM %=0.7 /NEER EEE %=0.7
KATEHT=0. 7 S ATHKREE %=0.6 > IFTH/INEx=0. 6 A HTHTRRT=0. 6
TR FHRT 5% =0. 6 TS %=0. 6 TJHTTHRN %=0. 6 FHRE T ER=0.5
SEAZRE % =0. 5 FREmiO AR %=0. 5 FUPUTHHEE » B %=0. 5 ARHiak %=0.5

2 BREETSET-%=1. 6 HEAHRE I/ %=1. 6 TR HAfREFT=1. 5

1 THHEBTH k=1, 4 FFEITHRHk=1. 4 FiABRE]) (ITEBEEk=1. 4 JERHREA *=1.3
FEARIRIT A % =1. 3 KHETAN k=1 2 FHLE TP ERT*=1. 2 TTen *=1.2 A= 1
KB ET=1. 1 25 FRT3F=1. 1 BEARRISEA k=1 1 FAERTFAER %=1, 1 HYEhER %=1.0
BEHERHT 8 7= ZHT % =1. 0 ARZERILTATHE=1. 0 FRARTTAKT k=0. 9 BIZEHHHTEHE %=0. 9
SERITRIIERT %=0. 9 MEARE < HriEad) | =0. 9 AT RS %=0.9 TEFH{EH %=0. 8
AT R NRSR R % =0. 8 “FHEE T *=0. 7 FEFHTH T %=0. 7 FEFHTRARIL *=0. 7
JEVATH MSREF =0, 7 /NUTHAIEA % =0. 7 FEVATHA ENT %=0. 6 AVEHEIE MR %=0. 6
FHE TR %=0. 6 MHAHINANT=0. 6 HiATAAHTE:*=0. 6 A ILTHAHT%=0.5

1 —BITERAT % =0. 5 —BIriTEINT %=0. 5 —BAr=ARAT %=0. 5

1 CKIRFIARRIE k=14 KRFTT BT ¢ 7=1. 2 Mk —[hEsk=1. 1 &EETE R *=1. 1
AT AR k=1, 1 _EUTRfIfy k=1, 0 KEFEEFR*=1.0 79)I[FTRHR *%=1.0
LT PEIT b/ v =0, 9 FRILIMTRIRT 5 =0. 9 KYRHTHRAT=0. 8 KR iFidhk=0. 6 HARMIHJ%=0.5
[LOETH% S % =0. 5

1 AT ERETk=1. 3 BJIFHTAREET k=1, 2 FAETTERARET %=1, 1 BiFGTE £ RET*%=0. 9
BRI T =0, O (FHEAAT T PEALRNT %=0. 8 JCRATH OH %=0. 8 F-RMMTHE *=0. 7
TAHTEANAT=0. 6 HilAmioeaiT k=0. 6 #JIIHPKE *=0. 6 FHIAT FEFH %=0. 5 HAMTHE=0.5
ARG TR BT =0 5

1 ATHTAILK=0. 9 HANLTHFAZERT %=0. 7 5| RTHEH % =0. 7 FULRTAZL%=0. 7 REAHIITRE %=0. 6
PR EE T Rk=0.6 AR FMRREA0. 6 AERTIKE %=0. 5 1THTRRE *=0. 5 EETHH*=0. 5

1 AHE %=0. 8 BFMHiksZs%=0.7

41° 9.7 N 144 161 E 16km M: 4.8
1 BRI HUAE %=0. 6 -5 IHIRTAEAE %=0. 6

41° 50.3 N 144 16.0° E 17km M: 4.6
1 AR A4 %=0. 5

39° 19.9° N 142° 04.8° E 48km M: 4.1

2 SATHHEENT =2, 3 A THFEIT=2. 1 KAETTIARIENT=1. 9 (LIHmT/\EHT=1. 8 |1 IR *=1.7
TP TRT % =1. 5

1 BT HE k=1 4 KARJETRERT k=1, 3 AT K k=1. 2 JABRT/ NG %=1, 2 B Hish - ia=1. 2
JBERTEY | % =1. 0 —BAdTTEIT =1. 0 —BIrT==ARMT *=1. 0 [nie i T %=0. 9
KASTETTHE) [IWT=0. 9 ‘= (H AL AWT *=0. 9 BXITHTLENT=0. 8 Jb LHTFHZENT %=0. 8 —BITAHINT=0. 8
BT k=0, 7 BERATHEEES k=0, 7 BUNFAHIR *=0. 7 J\IE T HEH=0. 6 —BIrieRIT =0. 5

-BEHTHRLIMAT *=0. 5
1 B ERE(L*=0.7
1 RMTBHRESRNT %=1, 4 KA %=1, 2 KATEHARAE=1. 1 FETHERT %=0. 9

B+ AR 34° 271.2° N 139° 16.4° E 9km M: 2.8

HUHD

it
SR

1 HEATAR *=1. 3 FEARURE=1. 0 BRAIIF=0. 9 HUSCHIEFTHRIL=0. 8

32° 40.1° N 130° 03.3° E 13km M: 2.3
1 ZElrEg R LAY %=0. 9 FéFriychT k=0. 8

KRR S 40° 01.9° N 140° 33.0° E 8km M: 3.0

FKFH IR

1 ALRKE R A % =1. 4 JLEKE T H *=0.7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
55 |13 03 15 | AtdmE s sih 43° 14.8° N 146° 55.8" E 47km M: 4.0
AeHiE 1 ARETRAE*=1.0
56 |13 08 48 | ‘=i ETifE 24° 54.6° N 124° 47.3° E 14km M: 3.6
TR 1 Z BRI %=0. 6
57 (13 12 44 | ‘B EuciE 24° 49.0° N 125° 22.7 E 42km M: 3.4
TR 1 =T aEAE=0. 8
58 |13 18 58 | R &l 26° 51.7 N 142° 48.5° E 35km M: - -
HUUAR 1 /INEIEHRREE=0. 9
59 |13 20 01 | A)IRpEdHS 37° 30.5° N 137° 17.9° E 14km M: 2.8
)1 1 BRI IERZET %=0. 8
60 |13 23 25 | WEKBAIE 27° 36.0 N 129° 24.8 E 37km M: 6.0
JEE U IR 4 WEHENR]EE R *=3. 6
3 WEFPNET R =2, 9 A4 ENET=2. 9 ASEMHARITE % =2, 7 JHIETJHl %=2. 5
2 {2 BT k=2, 4 RIS H=2. 4 WS NRTVE i =2, 2 WEE T I R k=2, 2 ERIE) =2, 1
AT FHRTPG(RR % =2. 1 FHAREE %=2. 0 IRk k=2. 0 BLFWTIE %=2. 0 FOyHRTIEEE=2. 0
FIARTFIN % =2. 0 A2Eri40MEsENT k=1, 8 SESFITIH %=1. 7 SERMIEBRA=1. 5
1 R HEHEAR%=1. 3 MARTHERIT=1. 3 SFaRTATE%=1. 3 FANTH4 *=1.0
TR 1 [EEERHR=0.6
61 [14 00 08 | ‘Eiliyh 38° 26.0° N 142° 06.5° E 29km M: 4.0
TR 1 —BIMRRRINT % =1. 3 S&ATHRZEMN] *=1. 2 BT HE k=12 SATHEMT=0.9 {FHMITHEHEK%=0. 9
BT AR k=0, 8 —BIMT TR %=0. 8 —BAFT=RARNT *=0. 8 EX[HFH# I %=0. 7 KAWETTIE) I INT=0. 7
AR T FARERT=0. 5
IR 1 STk =1. 0 SNIATHZRE=0. 9 KALBHIATEHTE)[N=0. 8 A& HibkART %=0. 8
SNIBHIRESR] % =0. 7 FEiAL ER =0, 7 F&riMEEIT =0. 7 [ =FEmmuELk=0. 5
62 (14 04 13 | BWEKERE 27° 34.4 N 129° 24.9° E 33km M: 3.3
SR R 1 LRIl =0 7
63 [14 07 37 | EBFRETHT 35° 48.6° N 137° 27.6° E 6km M: 2.8
psidy 2 iR %=1.6
1 FHERSG 7 R k=1. 3 AREMHTEH *=0. 8 AEM =7 %=0.6
64 (14 07 55 | tEEEM 37° 47.3° N 141° 36.2° E 55km M: 4.1
BRI 1 WA k=1, 2 BEFNTAKE %=1 1 B IEBTHT 1 %=0. 7 (LTEHTEAR %=0. 7 G&AHAERT %=0. 7
& BUTHAH % =0. 6 L2FRMTHR=0. 5
FiA TN 1 ABETIRAl k=1, 1 KAEMTAJIEk=1. 0 FATHIACEUNT % =0. 9 &R 0HEREILNT %=0. 9
FREEAGHIR % =0. 9 HTHINT A Y NE % =0. 8 HAITIARS [17=0. 8 JRITHTEEHAGE=0. 7 AT HZERT *=0. 7
PR TR X PERT % =0. 6 FAZERTALH *=0. 5 RIFEETIERT R RMT %=0. 5 HATHASESHT %=0. 5
65 |14 10 59 | ‘B EImE 24° 54.4 N 125° 39.3° E 49km M: 3.8
THAFRR 1w ETieAfEE=0. 5
66 (14 23 19 | Eans 34° 46.4° N 138 33.5° E 20km M: 2.9
H U 1 FH49) | HYE2 PN % =0. 6
67 [16 04 24 | EFRY 39° 38.77 N 142° 06.4° E 48km M: 3.2
AR 1 &4 A#NT=0. 6
68 [15 08 40 | ZIRALED 36° 38.9° N 140° 36.4° E 9km M: 2.8
RIRU 2 HALHBII N %=2. 0
1 HPERHTRTRNT=1. 2 BChi&AT*=0. 7 B Lfi-FERTA %=0. 7
69 [15 12 54 | EIRALET 38° 44.0° N 141° 05.4° E 121km M: 3.4
AR 1 —BIiTEiT %=0. 5
70 |15 13 30 | #&r5ihATESR 42° 2.8 N 140° 19.2° E 13km M: 4.3
JeihE 3 FFATMTENS % =3. 2 SAAPNIT AN % =3. 2 FEATITHT5E=3. 1 =& Mo +=3. 0 M EEE+<=3.0

2

SANETIE R k=2, 7 BN ESF%=2.6 BHHlTRFE®=2.5

FTEMER =2, 3 FFHAATEFFAL *=2. 1 AAATEE=2. 0 FUHBIT SR *=1. 9 {EHZHTIL 4 45%=1. 9
BT =1, 9 ErSRIBTE SRk =1. 9 JRERISRTRARET k=1. 8 EHFHa%=1.7
NEPROHETHRIEX AN % =1. 6

(BSZZATES 1 45=1. 4 JERAMT AT k=1, 3 HFIRTRIIMELk=1. 2 HALETHE L AT %=1, 2
TRERHITSENT %=1, 2 NEAHETHEA=1. 0 BAETH)TRET % =1. 0 ¥-7=72MTHEMIK ALk k=1. 0
ARFIFNRFF) 1 %=0. 9 BEETHHHERT =0, 9 ATHETHEHRT =0, 9 BAdkL1L=0. 7
INERTREREANT %=0. 6 BHIFTRANT %=0. 6 FREPIRAHREP %=0. 5 JEEILFHiANT %=0. 5

A7 7RI HENN R AT 5 =0, 5 FEERME ik =0. 5 FESHITZEENT %=0. 5 JFFT 25784 %=0. 5
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15 58
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TS TV
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P GHTTVEHR
L&

Frepk L VR
Fragki L

A
AbiEE

=t
AtifgiE
AU

=R

FERALET
AR

HERRIR

BRI

42° 42.6’ N 140° 19.7 E 12km M: 3.2
2 FFERETIEE k=1, 6 FAAPNETEARAN %=1.5
1 FFEETHS=1. 3 BT B=1.0

42° 42.9° N 140° 19.7 E 12km M: 3.6
2 HIRNETERAN k=2. 3 FFERETIEE k=1. 6 HHEREIHE=1. 6 MM *x=1.6
1 BT B=1. 4 BT =1 4 KA ER %=1, 3 =& afTrhdu@sk=1. 2 SNITIEE*=1. 1
ESPREAF k=1, 0 B/ 7RI AL ik k=1. 0 Bk %=0. 7 AT EH=0. 5

33 421 N 135° 48.6° E 34km M: 3.2
1 FATTAOARSET AT 1 % =0. 8 FEHT HiE %=0. 5 AHMI {45 %=0. 5

44° 51.2° N 142° 05.7 E Okm M: 3.2
1 BJidiEreR) i =1, 2 FHEAT)I1E %=0. 7

40° 23.3° N 143° 20.4° E 13km M: 4.8
1 BREETTANT k=1. 1 BQEETTETIERT %=0. 9
1 JUFHmARk=1. 1 HARMEIT k=1, 0 P& ERTEA%=1. 0 BT BRI % =1. 0 F7 W] &EE=1. 0
TR INEST 3k =0. 9 BUEATD 1 IR %=0. 9 T ARFARRHT KM% =0. 8 T DT KA & % =0. 8
LN Fk=0.8 IR *=0. 7 JTTRENT=0. 7 FARME AT %=0. 6 J\JFHPNHL*=0. 5
1 AR =1, 2 BT k=1. 2 P iigeEFI k=1 0 MR *=0.8 JUE V- HEH *=0. 6
BRI ILERT=0. 5 B T %=0. 5

36° 04.0° N 139° 48.0° E 19km M: 4.3

3 TEFHAERk=2. 7 MiARHTA 5 %=2. 5

2 TFUFTHE T %=2. 3 ERIFARIERT % =2. 3 FEEFHisfol] % =2. 3 HiATHBERITHERN] % =2. 0
EEE THIAREFRT=1. O (BT VAT % =1. 9 EHRIRITAA %=1. 9 BFARTAA K =1. 8 HiATIHAT=1. 8
TABT AR ®=1. 8 AU T=1 7 HiART AT E H k=1 7 AR *=1.6
FEVATHR LA %=1. 6 FEATT D5 %=1. 5 /MU A *=1.5

1 BT k=1, 4 HiARMPE M AYE % =1. 3 FiARHi AT *=1.3 E=)IMIL S & & %=1.3
BRI THAT k=1, 2 FEPE TR EAT k=1, 2 HiATEERIS T k=1, 2 ERAHTRRT *=1. 1
FPERTHA %=1, 1 FEFHRRL k=1, 1 FEETER=1. 1 SERITSAR=1. 0 FHETHE*=1.0
FG R FRTIE =0. 9 i BTl %=0. 9 AN ILHI KA %=0.9 HGHT BRI NERKF *=0. 9
HYEH BT %=0.9 HYEHFE *=0.9 ik < SHKSFE *=0. 8 BEETAENT*%=0. 8
AT A k=0, 7 AFAIEL /M1 %k=0. 6 SEARRTILERMR RS %=0. 6 H g 11=0. 6

3 WANTHA=2. 8

2 TARHHTHRE k=2, 4 AEAKTT E=ARIT %=2. 3 FIRHTH O =2, 3 EAEHTHHE] %=2. 3
B[R] % =2. 1 HlAErooaEl] k=1. 9 #JIIHE*=1.9 FEEHFEHE *=1. 8
FAAETH ERARIT sk =1. 8 MAAETTHTERRT %k =1. 8 BEARTHTIRIT % =1. 8 (MR PEALEA] %=1, 7
KHEFEART %=1. 6 FUFGATHIITk=1.6 &0 HRMAET%=1.5

1 AETREAT % =1. 4 FAETSEERI=1. 4 KEAPIET k=1, 4 KEMRFET k=1, 4 &0 gl k=1. 4
BT HIT k=1, 3 KHHENT%=1. 3 YHETT AR *=1. 3 FHTEANIT=1. 2
ARG S TEA AT %=1, 2 13| TFFERAT k=1, 2 HIAT FEFF sk=1. 1 Z& 0 AiIEiT =1. 1
FRRA T AT sk =1. 0 il AT H 15 =0. 9 A TET AT %=0. 9 HAHT/[NE %=0. 9
Jr S % =0. 9 RiRETTE L RAT%=0. 9 e %=0. 8 FHEARITIEE *=0. 8 VMM FARENT *=0. 8
VB TR A5e=0. 7 HTHA R %=0. 7 3l =0, 7 HEFEMTEE %=0. 7
B ITALRIT % =0. 6 PR L%=0. 6 FEMEFTAIRMT %=0. 6 RiFETTIEFINT=0. 5 FFRHT AR %=0. 5

3 DA %=3. 2 4TH TR *=2. 7 AET FRR=2. 6 {THTAN%=2.5

2 AEMHEEX=2.3 JIBHTT /U R%k=2. 3 B4 % =2. 3 AEATHIEE *=2. 2 DVEEE %=2. 2
AFEHEERT=2. 2 FHEHHIAE%=2. 2 FRAANT *=2. 2 BHALITIAZERT %=2. 1 JIVEH =(%%=2.1
REATHRH k=2, 0 A E G *=2. 0 #3)IBTHEH %=2. 0 JI| AP ASYEE k=2, 0 MARTAL D %=2.0
FIEHTAIR % =1. 9 Af)I[ThiR k=1.9 SEFHHk=1. 9 JEFH*=1.9 SW\/-FILXEF *=1.9
FHRETTH k=1, 9 B EEEMAE *=1. 9 FEETFEF kUL =1, 8 BAENTEA: *=1.8 LFNiEH*=1.8
SV EREX KB =18 Uz EEBIRAA*=1. 8 EHHTEr L TH%k=1.8 FHERHi4lm*=1.8
FHEBHAEET % =1. 8 JI|AFTZATHES *=1. 7 IREEHThRsk=1.7 SV /= RIBXKIR %=1. 7
PRI B k=1, 7 FRILT AR k=1, 7 A TR % =1. 7 BhIfdek=1. 7 A *=1.7
SNV H X E=1. 6 U= EREX TR *=1.6 FANLTTH /)1 %=1.6 /MIH] K %k=1. 6
JEARTART %=1.6 /Y k=1.6 & X OITHRA®=1.6 FRRTAASNT *=1.6 AT EH*=1.6
SV FERER K %=1.6 SV FHXFER*=1.5 IBEFR R+ %k=1. 5 AT *=1.5
SV ERRBIFTk=1.5 AT T *=1.5 FHFITAE |- x=1.5 AR %=1, 5
EE IRk =1. 5 JRILUATAZL%=1.5

1 RESTHRMNT=1. 4 BERTHITRE %=1 4 ARIATE]k=1.4 REAHEN *=1. 3 RETH/IIA%=1.3
L ENORTE) I %=1. 3 gRispk=1.3 FHEM_FFF%=1.3 =4Fifidhdek=1.3
B E =R AR k=1, 3 B sh) | BT R % =1. 2 il B2 %=1.2 S =X FEA*=1.2
EIATTTBREF =1 2 WIEETIANT =1, 1 FARTIRREN *=1. 1 BLRTHE*=1. 1 MILITKEF=1.1
SRR k=1, 1 JIEEHEERT *=1. 1 JIIOTH=">F%=1. 1 BEM IR k=1.0 FRRHIEAR=1.0
FRAETIA FE k=1, 0 SEHTIREL %=1 0 By B =>A*=1.0 FH)ITHiE LHEF%=1.0
BRSO %=1, 0 R TTE#F%=0.9 AEMRIER %=0.9 Sz EHMXE#*=0.9
BRAETH FEA=0. 9 S = ERARIESS % =0. 8 HFEFHTETEF k=0, 8 FARETFALR % =0. 8
S UABF A k=0 7 BATHT EAT=0. 7 BRACTHITHT k=0, 7 ARAETHAESRMT %=0. 7
5 U BF TG 5 =0. 6 HEIENTEEE%=0. 6 ARAETTAUWN*=0. 6 AHAALE %=0.5
JINEE BT A i T Ay % =0. 5 FERT- LA %=0. 5

2 FESRATERORAT k=2, 4 SMHA =2, 2 FUETAE=2. 1 SRR M k=2, 0 SRR % =1. 9




ik
=0

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

AL

PRZR) 1

2

2

BYITLPIH % =1. 8 SCRMIHL *=1. 8 AT IPNEHT *=1. 8 ARATIRR=1. 7 YA AT *=1. 7
TS T BT k=1L 7 O 6 NEERINI %=1, 6 G TR k=1.6
DA LWTIHER *=1. 6 BFii=FH *=1.5 SHfiL*k=1.5 HFETT_ARK*k=1.5 £)I[EEE*x=1.5
SR ek=1. 5

AR AR k=1, 4 FRERE AT k=1, 4 SRERTRE L k=1. 4 B k=1. 4 AEd/\4hx=1.4
TG T k=1, 4 ARTAR %=1 3 > ITH/INE %=1 3 KW ETHEAHT %=1.3

NEEN EER k=13 Bl k=12 S IETHRER*=1. 2 KM/ Ek=1. 2 SRR %=1. 2
FRE LRI R sk=1. 2 ARITHASE *=1.2 BN k=1 2 SEAT A %=1. 2
TEHAIRET k=1, 2 FHAT/KIBEIRGET %=1. 1 K H BT *=1. 1 JER]/MEH *=1. 1
INEEEE %=1, 1 FEHAHTRTREIT=1. 1 S Bx=1. 1 imEFk=1.1
BEAIBTHASIT % =1. 0 233223 5 SR k=1. 0 {7/ ER %=1. 0 1T~ *=1.0

S NFHBFEER *=1. 0 ZKfETAT k=1, 0 \TAUIEL k=1. 0 TR *=1.0
WHERE TR O k=10 SFAMAM*=1. 0 4ATHHk=1. 0 FRigriGtaE x=0. 9 fRikrisiii%=0.9
AFHIANT=0. 9 FYERHE<=0.9 > < IFADUGTIIIEER=0. 9 KT HiSEINT %=0. 8 $4MH A4 *=0. 8
SRATTI | %=0. 8 AT %=0. 8 Z/HkZHE%=0.8 HFHEAETILS *=0.8

FEdifedt £=0. 8 OVebamfimafls =0, 7 BT RLATHL%=0. 7 ZIRERNBigAZ=0. 7
FIARETAR)1[=0. 7 BRETHIHRE %=0. 6 Oz B iHa) 1 %=0. 6 FgiofiZERH+=0. 6 $2METi#RM=0.6
FIREENETHE % =0. 5

PP HTRRZS % =2. | S i & %=1. 8 Hi)I[FiKHT %=1.6 BFMHREERIE *=1.5
BB T *=1. 5 fTTAT=1.5 fAmikI*=1.5

WAATHPEERE *=1. 4 J\TAHFFEETH k=1. 4 At k=1. 4 TIEERIRIEENT %=1. 3
AL TRE =1, 2 ASFGTIRAT % =1. 2 JHZTT B DL 2 TIELZER/ AR *=1. 1 i RBE*=1. 1
FRATE % =1. 1 FEEATR=1. 0 FEERRXPR=1. 0 TEEMEBXEAER *=1.0

THERX DAL k=1, 0 THEEEXOUE=1. 0 KEHHE LR *=1.0 ERBTRRT*=1.0
TRILIFTERIA %=0. 9 JHZLTIMHE %=0. 9 FIVHH KRR *=0. 9 TR THUFEAETFIT %=0. 8

FER TSR T %=0. 8 HAT HE R *=0. 8 WUHREMIRENE *=0. 8 FIM R *=0.8 [LIETHHEA*=0.8
FHEHAE R TS %=0. 8 & FAREF %=0. 8 FFEMATIAN *=0.8 THEILXFGENET *=0.8

& HERRZEHE=0. 8 RRHTHA #TE=0. 8 FIPETIIENE*=0. 7 AR HIARA %=0. 7 M2 A *=0. 7
ARG %=0. 6 WA i iy k=0, 6 ARFEETAH=0. 6 & 1LHT/N1L%=0. 6
FHHGHJF-H=0. 5

WA E I k=2, 4 B rF X i k=2, 3 /NErfi/IN T %=2. 3 ET A8 X CTFRT=2. 2
HOREARXANT % =2, 2 AT LA k=2, 2 FAATIIE- DD U 4 k=2, 2 HRARIERARAERT %=2. 1
BRI k=2 | BHREARTH) R %=2. 1 BB RS T k=2. 0 HITHEXE AR *=2.0
T FHTAMTH =2, 0 B g k=1. 9 HAFXPEH%=1.9 N\ EF iz *=1.9

MY ETHAREF k=1. 9 PHBUTHET %=1 9 BURTPIRXE & & %=1.9 HEHEX LG %=1.9
HORALX TS # J5 % =1. 8 FRGHUIEXIACR *=1. 8 HEULA)I[Xth=1.8 =JEmHEHIR*=1. 8
HRFILTART % =1. 8 FAFIH Y k=1. 8 FHEMT H FIFIMH %k=1. 8 FHRTCRIXAS*=1. 8
FHURIRREE %=1, 8 BN KOPF %=1, 8 BT AR =84 R k=1. 8 B fiEAE*=1.7

Er =i a=1. 7 I FRANT % =1. 7 ZEEHBIF *=1. 7 HRTRHXE LR %=1.7
SRR 7 RO TR H AT k=1, 7 HEFRAE k=1. 6 BATLTERT k=1. 6

HUR BT T & sk=1. 6 HiftiT4aAR o IRk =1. 6 HAUE B X k=1, 6 HAUEZXFHH*%=1. 6
INEFETRAIT k=1, 6 HIREFHEREFHET %=1 5 FAUUIIRIALE) %=1 5 B a=1.5
FEdR T HURYE *=1. 5

FOCHE AR A k=1, 4 B | KHRA k=1, 4 BV STIKAHIRG k=1. 4 BGOSR %=1. 4
R NEHAYE k=1, 4 BIREFiRRIT % =1. 4 BBATILHART %=1.4 HE DFH{FA*k=1.4

HUR RS %=1, 3 FRTHRIX R I k=1 3 BUREEX 4 k=1. 3 BULHHAX AR %=1 3
INEATIRAEIT=1. 3 FAAT/ NI % =1. 3 EFiiAL *=1. 3 A TR XEH S *=1.2

BRI HXAR T %=1, 2 AT H B APRBT k=1, 2 HURURH XA k=1. 2 BERIEXE BT-%=1. 2
TR %=1, 2 HEURN X RN %=1, 2 \EFHif) 0T k=1. 2 $GURFiizEny «=1. 2
TEMRTT IS k=1, 2 BT XERET % =1. 2 BRI X A AKEIENT k=1, 2 FUTPCE A *=1. 2
FORBHIXH FBF k=1, 2 FAETTREM=1 1| R AUHEXIEETE=1. 1 HOTs KR T % =1. 1
TR X EFEE k=1, 1 TR ART %=1, 1 S7JIHRAT*=1. 1 EfstRE%=1.1
TR B k=1, 1 HORTHRIXEL) [k =1. 0 AKX ZEE)[%=1. 0 HURILXFRPIRE *=1. 0
FRTR) XS %=1 0 BT X k=1 0 fEA=TAE) 11 %=1. 0 HFAHEX TH*=1.0

HRORUE) KT 3k =0. 9 HUR[EIBRZEHE=0. 9 ZEEMRCR=0. 9 PIFfTikkr %=0.9

HOUR XA %=0. 9 BT AR HG % =0. 9 HURGTH XA %=0. 8 HRUE X HIYAHNT =0, 8
SRRUER M KR 11=0. 8 RS T HPBT =0, 8 SAIIRX 0. 8 FlAlAYE %=0. 5

JEARTHFET k=2, 3 ) IR Er A E AT k=2, 1 Rz [XASF % =2. 0 REeh - IXIEEEE *=2. 0
JUIRF R T % =2. 0 BEIEES R AR IART % =1. 9 ARBLFAER 8« =1. 9 FRIER% - XB%T-k=1. 8
FEIGHEALIX H T AT k=1, 8 RRICIHA X FRE k=1, 8 FRHRE R XBET *%=1. 8
R+ R B HNT k=1, 7 BREEIER N7 AT k=1, 7 ) B E AT & =1. 7
DR X FAEAE % =1. 7 FRFEF R XK 4 k=1, 7 X LTI %=1, 6 HEEEXA1EHENIT *=1. 6
FEIEGRER A B T k=1. 6 R ERIEMN T *=1. 6 JIIFTER/ MEERRT=1. 6 JIIFFRAER A E%=1.6
TE)RPBE 7 43 =1, 6 FEREEHJLX k=1, 6 FEBUR AP sk =1. 6 FEMR R AR E, % =1. 6
FERRREX AR =1, 6 FIBUGEEXABA =1, 6 AR X EFRERT % =1. 5 FREIEX) I FE0T %=1.5
BRI IVE 748 %=1, 5 ) IRFEBiXE | %=1. 5 )| [BT 4 k=1. 5 FRIEHRX AR *=1. 5

B X LTFHT=1. 5

BRI X AAIGHE *=1. 4 FUEGIRX AL *=1. 4 B ER SN T k=1. 4 BHRFRX =5 %=1. 4
AT TRBMH] =1, 4 HHM AR k=1, 4 PEITES L XER L k=1, 3 REIHA) X IAA AR HMT %=1, 3
TP X EAART sk=1. 3 REICNERAHIET k=1, 3 J IR 1 IR T 50T sk=1. 3 ) I IS EER R *%=1. 3
JERITHFER A k=1, 3 FRIEFER A7 & B HU k=1, 2 FRIR(R 7 B KA IT k=1, 2

FRILAR XA =1, 2 BREENEIX - FARAT %=1, 2 BALGRHXNEIE *=1. 2 ZJ@ i LImrk=1. 2
WEEATIRA k=1. 2 JGJIMTE L%=1. 2 Z=HIPE k=1, 2 /NEJRTRE *=1. 2 REiigE=1. 2
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BHMRIT =1, 2 REIER X0 ) k=1 1 BRI RO AT k=1 1 R X 5T k=1, 1
REIRPERR LI AL k=1, 1 BERSRRREENT =1, 1 SRR AAINT =1, 1 BEIRESR S i % =1. 1
SERTRRINT =1, 1 BRRTTRRE*=1. 1 FEMHA T k=1, 1 FHRITEA k=1, 1 SR X ILRHAT %=1.0
RERHEAL TG % =1. 0 IR ARART k=1. 0 SR THERRAT *=1. 0 FERHIR%E *=1.0

PR AL TaEAE % =1. 0 25 7 IRT25 r I=1. 0 [LEALET LA k=1. 0 KEks R IKESE % =1. 0

SE TR =0, 9 BRIHRIEX R 1L %=0. 9 Fa AR FTRIAS % =0. 9 3] 1| KHMT 4 1-%=0. 9
SRR 58 % =0. 9 JINRHRRAE X 5@ SR k=0, 8 MEAETTIRAHT =0, 8 F&IERE X AR % =0. 8
ZMFEIR % =0. 8 BEIRTFHEXE LS %=0. 8 B TIEOE=0. 7 FHER T HAT %=0. 6

J IR IR R S 5 =0. 6 RBEET A 5Tk=0. 5 /NHEFT/AEF=0. 5 FEESFURER/IN#I % =0. 5

EJ A NG %=0. 6

PR k=1, 2 (LR RSN =1, 1 K H AT k=1. 0 ‘&= [ATHHKIN *=0. 9

B TR % =0. 9 K H TR =0. 8 &L OIHIETANE=0. 8 FRN Tt L FfA e k=0, 7

B EET TS %=0.6 FHEILAPRE %=0.5 FRFfitBIRT %=0.5 &Lt MHi L&5H%=0.5
LRI )50, 5

WHTRTZSEA %=1, 3 GrafitFEs 5 7o F=1. 1 BVER %=0. 8 Y&~ M *%=0. 8
BRI =0. 8 /INLETHEM %=0. 8 & LB THEF k=0 7 ENfErH#E{=0. 6 JANEMTHH %=0. 6
FAMRRTITZS %=0. 6 ‘&L ET=IRAT=0. 6 /INLURTZEE %=0. 6

2201’ N 125° 134 E 36km M: 4.1
B R AT, 8 B S TIHoAREAL=0. 7 B ST Tk =0. 6

34° 10.1° N 135° 10.0° E Tkm M: 3.1
HErATH FEsk=1. 6 fulmi—& T %=1.5
FoaRILTi B & T=1. 4 Ao T4 %=1. 1 A HTPIEN]*=0.8 A H)III] FHEf*%=0. 7
WEFATHRA AR % =0. 6

37° 21.1" N 137° 08.3 E 13km M: 3.9
ERUNATIERZT %=2. 9
ERUNTH —IeT=2. 1 BRUNTTCANT k=2, 1 REXRETIAN % =2. 1 REXMTSHIEE=1. 8 BEXATHIM *=1.6
Tl hEERT=1. 2 CRTANFPET=1. 0 fRE T % =1. 0 f/E e E=0. 7 FOUKETART *=0. 7
PIVETTIEAT % =0. 5
K Rl % =0. 6

31° 41.3 N 131° 38.0° E 34km M: 5.4
AR TR RaNT k=4, 0 ‘EWETIFAE *=3. 9 EIRTIZEE=3. 7 SWTiMGER *=3.6 AR &HE*=3.5
EETTI L2 ARTHEA =3, 3 ETIRFTH FHEPRTAEAE k=3, 1 IR BTN L k=3, 1 T LT %=3.1
SR BT SRS sk =3. | [EERTAE % =3. 0 #kiimldi K22 i %=3.0 HEgrijiE=2. 9
A R TALARAT AE=2. 9 JIEEIT) 1 [RE sk =2. 9 Fykri EyiiE=2. 9 VEEImT FoOEr %=2. 9 #lridb/E %=2. 9
BrEmT FE =2, 9 /MRTTE =2, 9 B TIE RIS [ %=2. 9 & TRIET = HH=2. 8
BT P ST k=2, 8 ERFHITTAR: sk =2. 8 VHERTTELIEM] % =2. 8 WA T 1T N % =2. 8
IR SRR R k=2, 7 FEMTRE (R o & —%=2.5
ETIRTER TR k=2, 4 FRTH s R k=2, 4 MELEAHA O EEh AR =2, 2 AN &k =2. 1
R HASEE=2. 1 2 ODHINIARE =2, 1 /AT *=2. 0 P9JIETSEER % =1. 9 & TR ¥HA %=1. 9
JINPRTHIER sk =1. 9 /INBRITHR k=1, 9 ZERE AL BT 1 N4 G sk=1. 9 FERATALGRTN % =1. 9
FRIR IR TP=1. 8 HEEAS TR %=1.7 T HE0T = Frk=1.6 H iy Lpa*=1. 6
FER AT 7Tk =1. 4 FERITTHAY N k=1, 3 FEITT R NE=1. 2 %=1 2
EIRFRTIR =1, 2 [ RA=1. 1 B KESESAR=1. 1 AMmES*=1.1
EIRESEEAT) AE=1. 1 B 2RI B k=1 1 SR «=1. 1 TeKEAHRA *=1.0
FERGTHAL) TR G 3T =0. 9
FAmTEAb=2. 6 FEILATILFE *=2.5 Gt N 0T %=2. 5 REARFAX &AM *=2.5
FIRTTEINT k=2, 4 GEAVE *=2. 3 BEARAMTEAR*=2. 2 EATIHIGHT %=2.2
REAILXKABARNT %=2. 2 £ B ANTZ BA=2. 2 % EANT FEREEHESE %=2. 2 5=+ T k=2. 2
OKJNET Sl k=2, 1 REASERMIRGS =2, 1 (LI *=2. 1 JURHSELgm=2. 1 A ivaf) =2, 1
B F Y MTZEMR =2 1 REAERMTKE %=2. 0 FUEFTTIEE k=2. 0 A HVR{ENT %=2. 0
AR/ NRZSAR % =2, 0 SRIT— ik =2. 0 & S XV WS k=2. 0 FIRIHTAZIAMA] %=2. 0
PR %k =1. 9 & X X VW HITEE *=1. 9 VEER/IRk=1.9 ST TR *=1.8
REHRREN=1. 8 FEMERA T k=1. 8 EATTAR/KNT%=1.8 HX XYM %=1.8
FARTRRARRIE =1, 8 F/KETTHE *=1.8 FlT LE%=1. 8 LRI AS*=1.8 FIfRHTH<=1.7
JRTHEERT % =1. 7 AEAPEXFRH=1. 7 FHEAUOK *=1. 7 REATIXIEEANT k=1. 7 ASRETH2HE % =1. 7
R AT k=1, 7 FIRTT =ANT k=1. 7 45T EHWMT *=1. 7 JRTTHHINT % =1. 7 [L#RATA *=1.7
REEMT R %=1, 7 RYMTRYN *=1. 6 ZGREMTALRH *=1. 6 [LFPHTIERT %=1. 6 |LABMT R *=1. 6
Ra[BET— DB HT % =1.6 FRECHFARMT *%=1. 6 SGHhTIIHE *=1. 6 KJIHTEJH%=1.5 FHMT AL *=1.5
SRR % =1. 5 KR/ N *=1.5
T4 THINHET k=1. 4 |[LFEFFEANT k=1, 4 [LFEATFEYLET %=1, 4 ZGHrkET k=1. 4
REARR AL TRk =1. 4 H I T VETRHA *=1. 4 KA k=1. 4 EREEFIE*=1. 4 FAFH *=1.3
RN % =1. 3 |LFEAERENT k=1. 3 FREETEPY k=1, 3 AT E%=1. 3
REARHIR X %=1. 3 FATHRE*=1.2 FEREFTIA=1. 2 ILERE G v Z—%=1.1
A ACRTHEIT %=1. 0 JURTIRAT=1. 0 KHETTRENT %=0. 8
KIGHTR A % =2. 8 MG L TAAITEARNTANT % =2. 6 FERTETNT=2. 6 FEHES TR %=2.5
G TE LTS SR % =2. 5 SRTHT ST %=2. 5
RV ST AN % =2, 4 IR RTE BT % =2, 4 FERTFLIC*=2. 4 RIS OEiiABNTRE T *=2.3
FEVR B Zei=2. 3 R TTHS LTI s =2. 3 T/KrifAd k=2, 3 BEHATTRRHERTH 2PN %=2. 3
EATRENT 2 )5 %=2. 3 TSR %=2. 3 FFAIITHrE k=2. 3 BB RBT) I[P %=2. 2
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SOFMT-%=2. 2 EATETEAAAENT A2, 2 ARG LINTHiE % =2. 2

FERRTIEALNT L5 %=2. | BRI VTR =2, | BV TRLER TS *=2. 1

B EL TR AERT Bk =2, 1 (HETZENIRTE *=2. 0 S8 TATFMAHEE=1. 9 $87TATHEoT *=1. 9
FRAET AT % =1. 9 JE/KBTEA %=1.9 B X OEFHAIHITk=1.8 FEILEHADL*=1.8
FERKERTAR 5 5k =1. 8 FRMEMHTILIIHART=1. 8 D) [NTIIRERNT %=1.8 b & HREFHRAT %=1. 8
EAETA VIR EFHA % =1. 8 BEEE/ | [PNATR M %=1, 7 FIRBEM L FEEk=1. 7 FHHETLST %=1. 7
FETHENBTNILE=1. 7 ZETHEOETA) %=1.7 ZETHESMA %=1.6 FFIUNTHEETE *=1.6
BN TSR 2 N k=1, 5 IR THTRERIC=1.5 VWV X HREFRkET k=1. 5 £ BRI *=1.5
JEVR T B0 sk=1. 4 BEEE | IPNTH AT sk=1. 4 BEEE) | |NTH BT % =1. 4 S OEITE ZIRE=1. 4
SOFMTE 2R > & k=1. 4 BTN IART AL %=1. 4 H &R ERTHE*=1.3

A SO F AT %=1 3 FETHAYIETF / %=1. 3 FZETBERNTIEER *=1. 3

FHERTR AL =1. 3 BEEEINHT HERET k=1. 2 = BAMrE %=1. 2 BEVLEHT FfEsc=1. 1

BT AR T LT s =1. 1 FMArfiR b LE=1. 1 pEEE) N1, 0 Bl i iT=0. 9

FRI AR HiZRIE) [1=0. 8 BUIGF i HEmT % =0. 5

G %=1. 6

I\IERIETARPNIT =1, 3 “FRE T EHT=0. 8

BITHART k=1, 9 KPR k=1. 9 H)I[TH =AGHT %=1. 8 AR KiiHsAN=1. 7
FHROFE R T k=1. 6

FAET\BTZR k=1, 4 B IFHTARFANT % =1. 3 ARKTSBET k=1, 3 AN/ NREFAT sk =1. 1
INZeid H =0. 9 HifEliRHE % =0. 8 KA TEH=0. 6

T T k=1. 8 FIENTESATk=1. 7 FANTAR *=1. 6 &) IF*=1.6

PAETTREE *=1. 4 BTG *=1. 4 HPOEMALEL *=1.4 BANEE *=1.3 LM =4R*k=1.3
JNRTT A =1, 3 P TIALR *=1. 2 FIANTHEH *=1. 2 FZETTRNT k=1, 1 JTAERT LA %=1.1
TR k=1, 0 SATTIENT *=0. 9 & BRT=HH)I|*=0. 9 A& ERRTH9=0.9
PrETIIKET k=2, 4 PTHTHEART %=2. 3 FIFFHTEFT*=1. 9 AL LH=1. 9 AAmABRT *=1.9
KESTHEEREET k=1. 8 PEfarik/kidk=1. 8 FrHmA/AERT *=1. 8 A Eifi*=1.6
KT AR %=1. 6 PTHiZ % k=1.5 BEKEFTREFAT %=1. 5 B KEFITE/ IR %=1.5

H LT E AT %=1, 5

B KB = HEAT=1. 4 S RIFTTIHIET % =1. 4 PR k=1, 4 FRARTHIRIRT % =1. 3
FRARTHEEPNET % =1. 3 VR(ATfigRis sk=1. 3 B REFATHE N %=1. 3 Roymitepg=1.2
FATBARFAL=1. 1 i R k=1, 1 #AmigeH *=1. 0 PrHEHE AR x=1. 0 BUFFiiESR=0.9
BRI RR=0. 9 HYA RISEAERT k=0, 8 EHT g *=0. 7 EHH#E11=0. 7

AT RIE Y %=1. 2

TEETRAT %=1.0

W k=1 1

AR TITEERT k=1, 4 RRSIEHALAE BT *=1. 3 MR *=1. 2 FIRETPASET *=1. 1
BT BT k=1, 0 A/ INERTZ(1=0. 9 BRI AEET %=0. 9 EALTHEFHLHT %=0. 8

B THARILNT % =0. 7 SR TiTL) BT =0, 6 Z2{ILi/ERTALANT %=0. 6

31° 49.8" N 131° 37.1° E 32km M: 4.1
‘BTG =2, 1 BIFTHZER=2. 0 ‘B iREEE *=1.9 FEn LEH=1.7 @ bTk=1.7
B ESRIT S % =1. 6 JIIFE0TJ IR %=1.6
Eg R TR k=1, 4 HEgriimggnmEnT k=1, 4 9IS k=1. 2 & TR = mf=1. 2
IR AT L k=1, 1 PEERHT_LoDer sk=1. 1 POERrTENpEnT k=1, 1 [EFRTAL *=1.1
BT BT AR =0, 9 H R TIIEE0. O B IAFHT EEmT b % =0. 9 "B HIEEIIHING | %=0. 9
JINRTTEL7=0. 8 /IMARTITIF FrLRT 3O sk =0. 8 TR (MRt o & — % =0. 7 Flbkrit Evilil=0. 7
H A E- % =0. 7
VAT LIR=0. 7

34° 42.2° N 136° 52.8° E 13km M: 3.4
EAZEIRATIIRI % =2. 0 FEAIZATER=1. 8
VER T — =0, 9 VERETTREARET *=0.7
KA FART 5=0. 6 AABKTT_F)IHT=0. 5

26° 48.0° N 126° 36.8" E 108km M: 4.9
A EMNEAE*=1.5
JFERASAT AR =1, 4 PETTIEE %=1 2 [EEEFR 14 k=1, 1 B4Ee k=1, 1
HRBITHVEHT %=0. 8 5 2 EiA)ILAIR*=0. 8 FEHTGAM %=0. 8 T IES *=0. 7
FUSHIEEA0.T 5 B4 L0 BT %=0. T SiliBIR=0. 7 KEWRFKEBR*=0. 7
DKM 35 =0. 7 R EA TR % =0. 6 ACKESMTILIN=0. 6 4 3#iik*x=0.6
J\EEMART RO % =0. 6 "HENETHE ) =0. 5 HRHZEH=0. 5

40° 56.77 N 139° 20.6° E 17km M: 3.8
VEHIMTHIHNT=1. 0 VM6 =0, 5

30° 22.5° N 131° 15.2° E 31km M: 4.8
SETTRT AT %=2. 3 i -HTEFR k=2. 3 BB W2 b%=1.8 Mo EHiERH=1.7
SRR =17 P ETR=1L 6 FERTHCENI=1. 6 SRTATIROCk=1. 6 MIRETHTIEY k=1.6
KIGHT{AE %=1. 6 BRIV % =1. 5 BRI L *=1.5
FFEHATETE *=1. 4 BERHALG*=1. 3 FERTA RO *=1. 3 HafEiBaR+0T*%=1.3
A SO E AT k=1 2 575U FAERT=1. 2 BN TTEEEN Hos Py k=1, 1 BERTEEmTHEE *=1. 1
oo hiteiTk=1. 1 STRTEAHE=1 0 BRI F=0.9 BEVLETE AN %=0.8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
IS EZI# %=0. 8 fEfEhi+H0T*=0. 7 FFHETAL %=0. 7 BEIRETTHATIC=0. 6 Ahlies FUET=0. 6
A S A ST AR50, 5
86 (19 00 02 | FEERJLEED 35° 2.7 N 140° 20.7 E 27km M: 4.1
THENL 4 ErRTRMN *=4. 4 BHEiTRE7 T 7 =40
3 —EEI—E=3.3 MERIT F2H%=3. 0 SEAnER *=2. 8 RAMNAM *=2.6 I AiE[FfH*%=2.6
KEH R A *=2. 5
2 HTETEEk=2. 3 TR % =2. 3 BRI %=2. 2 JL+JLEMT frH %=2. 2 HATHETE=2. |
BRI S % =2. | REBEHTRLE*=2. 1 & H G %=2. 0 WHTHE *=1.9
WG IR HTIPET R sk =1. 9 (Lg% =1. 8 Wi KB % =1. 8 Ao AR *=1.8
(IR AHEE = %=1. 6 LR A *=1.5 [LRTHEF *%=1.5
1 FEEEERKOO=1. 4 AFETE LR &=1.4 [UTHRETE LRA=1 3 THERKBWAE k=1, 3
BB RS =1 3 THEPRXhdup=1. 2 HH A *=1. 2 FRETAEDFEFR%k=1.2
THER R X THETAS AT % =1. 2 (LpCTAARBHT IR [ sk =1. 2 BEEERTHE L k=1, 1 FHERTA %=1. 1
B sk=1. 0 Z LT/ Nk =1. 0 WEJIT/\B=1. 0 BB HEE *=1.0 E FREF *=1.0
AFETHZENT % =1. 0 THHER)XIERNT %=0. 9 THELIEX/NEH %=0.9 St BHHE7 4 %=0.9
DURERETIRENE % =0. 9 JE 2 HHT I %=0. 9 FHITZR %=0. 9 FEmHIALR%=0.8 ZHNTZL5=0.8
TJITHIARMT % =0. 8 ARFEHTAH=0. 8 FHERGEXEARNT*=0.7 FIVETEHE%=0. 7
THEEIEXAT BT %=0. 7 JHZe A OH=0. 6 BFHETE25%=0. 6 BEEHTE)I%=0.6
A FERRZEH=0. 6 )1 A THE*=0. 6 JEM2cf %=0. 5 fflLATHREAE=0.5
PRI 1 FIREENETERZ=0. 5
HUTCHD 1 SRR & & %=1 0 R TR KFRT=0. 6 HURERRZeH=0. 5 FAUE XA %=0. 5
EiiZ SIS 1 R LFNT=0. 5
il Uk 1 HFERTAREA%=0.5
87 (19 00 18 | FEFEiTifE 30° 21.5° N 131° 15.7 E 30km M: 3.8
JEE U R 1 AP % =0. 6
88 |19 18 32 | REAIRREAHIIS 32° 29.4° N 130° 42.77 E 11km M: 3.0
N 1 JRASARIT % =1. 2
89 |20 16 22 | FET-EiTifE 30° 24.6° N 131° 12.0° E 30km M: 3.6
RS IR 1 AT %k =0. 9
90 |20 17 54 | ‘EIRFRAGES LAY 32° 28.2° N 131° 28.77 E 15km M: 3.3
I I 1 & TRRT=MH=1. 3 PYJIETERIR % =1. 2 JERrAL7RTI0=0. 9 JI|FgRT)I[RE *%=0. 9
EIGESEETET A k=0 9 FEEFATFRIR=0. 8 EIRHTEETBESS %=0. 8 H ATt %=0.8
VEHT T LD %=0. 8 T RENT <58 % =0. 7 FL 4 W] = FF %=0. 5
91 [20 23 47 | EEpRAER 36° 49.2° N 138 05.3° E 2km M: 2.1
FBpI 1 (FHRETHUFHREE %=0. 5
92 (21 00 00 | #E - PhEEEE 34° 26.9° N 139° 16.7 E 10km M: 3.8
HORAR 2 FEFAN k=2, 2 FOFIEAHIL=1. 8 FrEFKIE=1.6
1 HEA=ERE=L. 4
93 (21 03 57 | BFERETLH 35° 58.8° N 139° 26.4° E 103km M: 3.2
LN 1 FHEE THREANT=0. 9
BRI 1 HiAETioerEnT *=0. 5
LI 1 KHATEHAT]I *=0.5
94 |21 04 35 | AERCLEMD 37° 32.0° N 137° 17.9° E 12km M: 2.8
EEI 1 ERUNTHIERZAT %=0. 8
95 (21 04 49 | #rE - FhEHLETHE 34° 26.8° N 139° 17.0° E 9km M: 2.1
HUTCHD 1 HEAART%=0. 5
96 (21 04 56 | ¥r& - ERITE 34° 26.8° N 139° 17.17" E 10km M: 4.1
HRUCHD 3 HERIAK k=2.5
2 BOCRIEATHRIL=2. 0 F A IE=1. 9
1 HEA=ERESL 0
97 |21 22 27 | FnakilidbEs 34° 14.5° N 135° 26.3° E 6km M: 3.3
T L 2 O] VW] %=2, 0 FEATHES k=1. 8 fLJIITHIFI=1. 8 AD)I[HIVEREE L 2 —%k=1.7
1 D) HBKILETIE % =1. 2 FEATEEr AR A % =1. 1 FLOJIHTPEAH:k=1. 1 JUEEILBTILEE L *%=1. 0
IR =0, 9 [RIEFNT S LR ARe=0. 8 FiSEHFIT A & % =0. 8
KBORF 1 Sempimissk=1. 1 AERRATEFH % =0. 8
RER 1 FEHPHT k=0, 8 JLfgril 1 sk=0. 7 mHlTEIR 7 %=0. 5
98 (22 10 26 | AEAULREL .- Elris 32° 19.2° N 130° 28.1° E 12km M: 2.3
N 1 A JEmT T % =0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
99 (22 10 43 | &H& 32° 40.3° N 130° 02.4° E 14km M: 3.4
Rl 2 E(UTHEGER LN %=2. 2 P B FTTINEENT =2, 1 FMAmioohT %=1 9 BT M2 ET k=1. 7
HERTZ FRET k=1, 7 Al NERTEAl=1. 5
1 BRG] % =1. 3 ZAUTFEAHIETT *=1. 1 FRTHVNEET=1. 0 SRR LET %=0.9
BRI sk =0. 7 FHERTTARAEHT k=0 7 SEALTH/INERTALANT %=0. 7 R BT BHT % =0. 7
PSS IRTHAA RRT % =0. 7 RASTHEAE *=0. 6 ZE{Li[E LAT=0. 6
HEAIR 1 _EREHHAENT %=0. 6
100 |22 10 49 | #&%Z& 32° 40.3° N 130° 02.6° E 14km M: 3.0
FRIR 1 ZANTREER I LIET k=1 4 FEEEIEERT k=1. 3 EIRFTHCRT %=1. 1 FETZ R RET%=0.7
101 |22 17 28 | THEULRFES 35° 08.6° N 140° 09.5° E 15km M: 3.0
THER 1 BEiiARE R «=1. 2 W8It k=1. 1 WB)I[fiRE*=1. 1 KEiR&s 77 k=11
B [H\B=1. 0 ERlTER *=0.9 REEHT KL E*=0.7
102 (22 17 36 | TEEILEGES 35° 08.6° N 140° 09.7 E 15km M: 2.7
THEN 1 W RHEk=1. 1 W) [FTREEE *=0. 9 WRJIITH/\2=0. 7 B HriAE Eifith *=0.5
103 (22 17 44 | TEELRTES 35° 09.2° N 140° 09.3° E 15km M: 3.0
THER 1 B ITRHEE % =1. 4 W) [THARIE *=1. 2 W)I[T/\fB=1. 1 BEITTEL=1. 0 RENTHRAE 77 U2 F=0.9
FBHTAE RN %=0. 9 KZEN KL E %=0. 8 PHHTTHTE *%=0.6
104 |22 18 48 | ‘ERFIRALERILTAV 32° 49.8° N 131° 29.1" E 68km M: 3.1
Koybk 1 VA E %=0. 9 V(A IILi=0. 7
(E(ES 1 TR = HH=1. 4 SERTHAL) R NA B %=1, 2 & TRIET=RE %=0. 8
105 |22 19 28 | FEEUA 35° 39.4° N 139° 56.8’ E 85km M: 3.3
THER 1 TEECR)IRICEMT %=0. 8 TIERGTXEART *%=0. 8
106 |23 01 39 | JHufRmise 41° 34.6° N 140° 37.2° E 13km M: 3.7
et 2 PRAFET) BT =1, 9 CERITAMN] %=1. 7 EKAFTIANT *=1. 6 ZIPNNTEEN *=1.6 BHEETHRARNT *=1.5
1 AREWNETARE k=1 4 R FTHART %=0. 9 FERALHiThdek=0. 8 HEH2EH=0.7
PEEARNT BT k=0, 7 CEAETRAT=0. 6 ZNPNET/INEA=0. 6 J\ERTAEAZEANT %=0. 5
AR 1 KREETKEI%=0. 9 Vefhr Rt %=0. 6 At *%=0.6
107 (23 23 54 | FngkiliALEs 34° 05.6° N 135° 08.8" E 5km M: 1.8
Fragki LU 1 AHRIEMT *=0.7
108 |24 01 34 | THERACHER 35° 52.1° N 140° 28.8" E 37km M: 3.5
TEHER 2 RHM4ATE=L5
1 HHTZREE %=1. 4 FEIHR %=1. 2 FHRITAAIGASS =1, 1 2 [LWT/ Nt k=1, 1 FEAHEIT*=0.9
RS %=0. 9 \TATHERFIHEETH %=0. 8 FIHIFIGEIE %=0.7 LA %=0. 7
FRHEBRZEE=0. 7 BRETISRIL k=0, 7 BRI F-%=0. 7 {4 SR %=0. 7 JEHT#E *=0. 6
IR TANERT & £ R 5=0. 6 FRGHEFEH=0. 6 ZHHT25=0. 6 Jlfi=%=0.5 FEGAE*=0.5
RS SEmT =) %=0. 5 FHAPHRI1%=0. 5
PRI 1 TR D k=1, 3 ZIREENETIEAIE=1. 2 23 B8 o BRI k=1. 2 FrgiriiT i &=1. 1
PTG k=1. 1 2T A8 B LM *%=1. 1 /NEEREA *=1. 1 B2 PN=0. 9
IR 44=0. 9 FRfTIFAEE % =0. 9 FREkrTiAbe %=0. 9 SEHAFTSAE *=0. 8 WPkl *=0.8
TR k=0, 7 ZRIEENETIE % =0. 7 Rzt +=0. 7 AT S *=0. 7 Al il *=0. 7
BRI THAAT %=0. 7 BUTi<FH %=0. 7 KF HiPNEHRT %=0. 6
109 |24 16 51 | JEEHTTESS 41° 26.0° N 140° 09.6’ E 8km M: 2.8
JeimE 1 JEEIARINTHEIL=1. 3 fREITEE %=0.6
110 (24 17 35 | /INSFEEEE S 28° 11.9° N 139° 06.4° E 542km M: 5.2
HUTCHD 1 /NIRRT RER=1. 4
111 |24 22 55 | & 26° 50.7° N 142° 40.8" E 54km M: .-
AR 1 /NEERFEES0. 8
112 |25 02 12 | &@BuLh 37° 51.6° N 141° 35.0° E 49km M: 3.7
IR 1 AT - %=0.9
e 1 EEGHETRLAT k=1 4 EATREIRT=0. 9 HIfRETHFEEXPERT %=0. 9 KRERT KI5 *=0. 8
FAES TR %=0. 8 RS HIBTX = &HT=0. 6
113 [25 13 28 | f@ERHu@Y 37° 00.9° N 140° 23.5° E 112km M: 3.2
PRI 1 HEH)IDINFHE %=0. 6
114 |25 20 23 | #2ffKE 34 07.6 N 135° 07.1" E 8km M: 3.4
sk L i 3 YR FHER=2.5
2 AHEHHIEET%=2. 0 AHMES=1. 9 FIFilii—F T %=1.8 Tk BTE%=1.5

—

FERILTTBEE T=1. 2 HEATHA KR =1. | FOFEEHT I %=0.9 47H)IIFT FEEF%=0. 9
FEMTE % =0. 5
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PNV

1 SREETHE%=0.7

PN zassiliva 37° 27.6° N 137° 1.7 E 8km M: 1.9

)1
TS
i

SEPFALET
prediins

1 ERUNFAIERET k=0, 5

42° 22.6° N 140° 20.2° E 15km M: 3.3

2 RHEEE %=1.5

1 AaR454e%=1.3

35° 37.3° N 135 01.9° E 12km M: 2.9
1 FPHETACEIERT AT =1. 2 GBI *=1. 1 FTPHETHAEEES %=1. 0 MLl LR %=1.0
TPHETEHT % =0. 8 SgfBHRTPU -3 =0. 6

| VAR 37° 29.8" N 137 13.9° E 12km M: 2.5

A IR

TR
RS

AL

PRZR) 1

1 ERUNTIERZAT % =0. 7

37° 43.3 N 141° 50.0° E 44km M: 4.1

2 EERARTAR % =1. 8 HEHEMTALH k=1. 7 KHENT A5 *=1. 6

1 WEGHETRLAT *=1. 2 FEFEETIERTX = ERT=1. 2 FHAITHBESAT %=1. 1 MIEERT R *=1.0
TRICATEAR=0. 9 FHRG AT k=0, 9 ARETFIHFHR % =0. 8 &/ RBFHT FALA R HIR % =0. 8
JIMERT T k=0, 7 FJRINE =0, 7 JIPIAT ) PN EPE =0, 7 FAITHRRS [RT=0. 7
HTHIRT S INE k=0, 7 48 BT [T sk=0. 7 —ASFATHIHH: %=0. 7 FoFR A TH/ERTIX 5 RLAT %=0. 7
FAFES THREE X PERT =0, 7 JIIPIRT TIP9=0. 6 Vo i =Fily=0. 5 /NEFMT A8 %=0. 5
FAFARS TR AT TE=0. 5 HRETITRORNT %=0. 5 A TIEZENT %=0.5

1 (Lol AER %=0. 7

35° 18.5° N 139° 58.0° E 74km M: 4.0

2 EWZERERAM =15 JIOHZETHEE *=1.5

1 BN k=1 3 SV ERFIXE=1. 3 ) OTThEAYE *=1. 2 MHETTAFIRR*=1. 0
JETT FRREL 0 Ui AR k=1.0 ZBridkk=1.0 SV /o FJRER*=1.0
)& LT k=0, 9 Bi E=J5BIHALR*=0. 9 )I[BEHTAEAT=0. 9 FFEHER K Ik %=0. 8
REARTHVLR =0 8 MUk # 43 =0. 8 JI[BUATETAEMT =0, 7 SV o ERERRIARA] *%=0. 7
FIRATTBREF =0, 7 3 F BB % =0. 7 BRATHoe%=0. 7 =T L= *%=0. 7 JNZEMHEE %=0. 7
FISEHTIRIR %=0. 6 3P 4=0.6 =M %=0. 6 & HEBHTHIBE %=0.6 XV /= F FIBIXIMA *=0. 6
FHEBHAEH %=0.6 SV V= ERRX TR %=0. 6 FIEIHTAR %=0. 6 AFHHIE*=0.5
AEREE %=0.5 SV V=EEXAIFT*=0.5 FREAART%=0.5 HZEmib1138%=0. 5
FURALLITHEATERT =0, 5 PBELTH)I|H %=0. 5

2 BT FEAREFk=2. 4 TH)IFHKNT%=2. 0 AFHMHE TR %=2.0 fEATER%=1.7
FERATIAN k=1. 6 HiEHHR*=1. 5 EfiA G E i *=1.5 EmMHTRE*=1.5
R BRI H AR %=1.5

1 BENTRG 7T 7 R=1.4 TIERR)IRICEHT %=1. 4 BpHETBZ*=1. 4 fFLTRITE=1. 4
fEILITAESR k=1, 4 PErENT FEART *=1. 4 TIERRXIWDHEFk=1.3 P amiEidEr 45%=1.3
FETATT AT (i k=1, 2 [AFFE *=1. 2 )\ T AFI ST *=1. 2 FHEriALRk=1. 2
THEP X =1, | R ATE T k=1, 1 AATTERT=1. 1 BB 1ITRE *=1. 0 |1k *=1. 0
KEEMT RS 1 %=1, 0 THERRX TLEFA =1, 0 TLERGEXEERT*=1. 0 #SFETTIANT%=1.0
TR k=1. 0 TEEATHEREFIT %=0. 9 JHEH B *=0.9 —E0T—E=0.9 BHlmiE4=0.9
THEEE N5 k=0, 8 THEFHRXAGEMET %=0. 8 AT EEHTAH=0. 8 MBI/ /\=0.8 Hirfif1*k=0.8
HA T HCETE=0. 8 FHTHAT T-RHNT %=0. 8 #4 i H & & %=0.8 J\Hi )\ f*=0.8
FIPETHAAR % =0. 8 MR IITHRHEE *=0. 7 #hA i it % =0. 7 MR H %=0. 7 FEERAT_F3E=0. 7
DUAERE FRENE % =0. 7 FIPETHZEHE®%=0. 6 i~ HATHIA %=0.6 &Ht5%=0.6
T OOR=0. 6 i) [ [TAFTHE%=0. 6 FAFTHRA%=0. 6 FEERATIALL %=0. 6
FIA T HFIR T %=0. 6 JHZHETE % =0. 6 SEMT 225 %=0. 5 HA T HCH %=0. 5

2 HAUHEXE L =2, 1 HAUPErX k=1, 6 FRTUHEATI=1. 5 HECUREASL %=1. 5
FRUMF T k=1, 5 PEHUR TR %=1. 5

1 HUTHHAX A %=1, 4 BB T k=1, 4 FH0H B A g k=1. 3 HFESZ X% =1. 3
B ST KA k=1, 2 FATTEOO U s Tk=1. 2 /NEf IR %=1. 2 \ETFHiizP%k=1.1
HOURFHRTRA B AT =1, 1 BUTHEAR =R R %=1, 1 JUa R E) AT %=1. 1
HORTRSA AT k=1, 1 BOTHPEFX S k=1, 1 AP # JF k=1, 1 BTiE X E AR %=1 1
HOLE) R R=1. 1 ESFFA=1 0 BT REXE LR *=1. 0 FAERE AR *=1.0
HACHE X EP5E %=1, 0 HEALIE KBk k=1, 0 BTG AT k=1. 0 BUTEARXSIA *=1.0
SR XA sk =1. 0 AT/ INGHT %=0. 9 HEFrFthBA k=0. 9 HANLTHAMNT %=0. 9
R || KR/ % =0. 9 BRI RER % =0. 9 = FEFIR =0, 8 HUFIL X5 *=0. 8
BORTTHIXAR T k=0. 8 BTHIMHIREE %=0. 8 HURIEFRZEME=0. 8 JH7THTFIRANT %=0. 8
HORFTT R % =0. 8 FRkTT AR *=0. 8 HATHIE X AR *=0. 8 HAUR X FFHEIT *%=0. 8
WX IER=0. 8 B SURIXK AR—Y & %=0. 7 FREWI K %=0. 7 /NEHHIART %=0. 7
R X RA=0. 7 T HI AR % =0. 6 [E43FriAZ % =0. 6 FHURH XA H %=0. 6
HUR A XA % =0. 6 T3 HIE 7 k=0, 6 ZEEHREF %=0. 6 HURH9X P L& %=0. 6
FORHEIX B4 % =0. 6 HUTEE X EMIASE =0, 5 HURUE X gL ANT %=0. 5 HFULH) I [XEEE *=0. 5
FUTRHERZEE) I %=0.5

2 BRI E AT *=1. 9 =JHkILUAT k=1, 9 BEERET- X T-%=1. 8 HEIRRE T XIELH *=1.5
R AR X SRR % =1. 5

1 BEEAPXLRET k=1, 4 SR AKX BT k=1, 4 BHESIRIX AL *=1. 4 BHE&RXIFAT*=1.4
DG TR AT sk =1. 4 REZEHRE TR =1 4 RRIAS RUIXRIANT k=1 3 REIRRER/IVE 7 A %=1. 3
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27 19 55

27 23 48

28 03 51

AR

BRI
LB

e U

HAARUALER

TR
B

Bl
HE
Pt

e
4
H—D

—

1

2

2

R AR k=1, 2 BRI X LTFAT=1. 2 BRI A HET =1 2 JIIEF R MERT %=1, 2
REEETANT =1 2 SRATHERNT *=1. 2 PRI %=1 2 FERITRE®% *=1.2 3 »IRiF rR=1. 2
BAFRT =1, 2 BRESHRX - A TIGAT =1, 1 FARRR X B3 k=1, 1 BREAZR)[XIRA AR HET %=1. 0
PP LIVCHT sk=1. 0 HEIRVSRIXEFFERT % =1. 0 HRRNEXAHET k=1, 0 BEEALR) | HAE0T %=1. 0

J IR 2B ET=1. 0 ) I IRFRAE X esk=1. 0 BER TR HET k=1, 0 32Tk k=1. 0
KT MR k=1, 0 FEMEMTRAH *=1. 0 KBEITH (x=1. 0 BREFHHE=1. 0 JEAMHH] *=1.0
FRHRTEEZRTE % =1. 0 JAARMTISA k=1, 0 AEIEHEAL B 5 AT % =0. 9 REIGHEAIX =/ 5 %=0.9
FEICEE RIX S % =0. 9 1)1 FHE 7 45 % =0. 9 FRFAEREX HE % =0. 9 BRI ESEXARA % =0. 8

AR THRRINT % =0. 8 ZRUFTiFIR %=0. 8 FRIEL-F X H AR *=0. 8 FRUEIR 7 B XA 0T %=0. 8

R AL AR k=0, 8 BER AL Taii R % =0. 7 BERFG XM %=0. 7 /BN TiRIA k=0, 7
R E FARMT k=0, 7 A7) [IRHMT 4 7-%=0. 7 |LALAT | LAL % =0. 7 FABR -H 9K I % =0. 7
BRI TTHEXTT 7 BT 5 =0. 7 BRI SR % =0. 6 BRIEES XS, %=0. 6 FRELPHX A7 & BB\ %=0. 6
A FHITAA FHAZAE % =0. 6 ARUEREXEBE % =0. 6 ARSI X Rk =0. 6 FREFEHXHIT % =0. 5

LA THARA %=0. 5 FRIERT X AN % =0. 5

PWHTEH=1. 2 BFhTEH *=1. 0 > i/ x=1. 0 &M *=1. 0 ZLAETHFMH%=0.9

IRERMT/ VB % =0. 9 A diAtli=0. 8 i 4=0. 8 L MIA% M *=0. 7 HPE T Ak *=0.7

TR AHREIRGART % =0. 7 > < [Z5 HUTHHEH %=0. 7 FRgkripHAEH %=0. 7 BY TN %=0. 6
BT % =0. 6 FRBrii PR sk =0. 6 A5 P k=0. 6 SFATIAA *=0. 6 AT HPJEH]T *=0. 6
FIRBTAR) 120, 5 A9 A9 S [ %=0. 5 IRERTAEE %=0. 5 FPEHTI4E=0. 5 FAHTHgL%=0. 5
WiARTTEE S HTER k=1, 0 AR TAF *=1. 0 FH0= HIREFA]=1. 0 TREFiTHE *=0. 9 FiAIIEM]=0. 8
FFEMTAL R % =0. 7 TEFTH A %=0. 7 Ve AZ R %=0. 6 VEEFiTiEAPH] %=0. 6
SEERETH AT =0, 6 SERHTSEAK=0.5 EFRITTAIERT k=0. 5 {LEFHTHHT %=0. 5

H Y AR BRI . =0. 5

) [THIRYEET =0, 6 HilA=miTCiamT =0, 5 HiAErTEMRARET % =0. 5 HilAE i AT k=0, 5

ALk RARET =0, 5 KA AT %=0. 5 & t-4r] MI#ATAREE=0. 5

HOTATZRRA K =1. 3 BWETIR *=1. 2 FLEiEpd+=0.8 &Lfikdi*=0.8 I FH-%=0.7
PrEHPFE ST 72 R=0.5

36° 55.8° N 139° 43.4° E 6km M: 3.0
HYEm k=1, 6 AFERTHERTH *=1.6
BYCHRITE % =1. 0 B YEHTRAY IRR AR *=0. 9 AIZEHEEHTPHER *=0. 7

38° 23.2 N 141° 39.6° E 64km M: 3.8
BT LET =1, 0 —[ErEARMT sk=1. 0 — i TJEERT sk=0. 9 — FAHERET =0, 7
— P ERET % =0. 7 {EHET K %=0. 5
TAITHITIE=1. 4 AT RAEERE *=1. 3 FATTRIT=1. 2 Ak BT k=1, | F&TiHkART %=0.9
SEVATHIR % =0. 8 LEMBTHRRT=0. 8 ‘B4 | WAFHTHT) k=0 8 AlIBEIREF K EAT %=0. 8 SEIF Ml %=0. 7
BKTRI T %=0. 7 KEFFT AT %=0. 7 4Bl *=0. 6 AlEHFHERAR=0.6 BKiiiH HIT=0. 6
TR 18 %=0. 6 B KA =0, 5 BAKNTHRFIM] =0, 5 FAAET/NF %=0. 5 ZEIFTZEE=0. 5

37° 45.6° N 141° 47.8’ E 55km M: 4.6

TASETHITE=2, 0 f&rhidb EBT k=2, 0 ik ENT % =2. 0 BE[Fri4Efs x=1.9 NIGTHFERG *=1.9
WANETTIRA R =1. 9 FIFFHTFF£=1. 9 B BRTRMIG *=1. 8 KIGTTHFL *=1.8 (&AL *=1.8
KIBFHEN = HET=1. 8 4Bt k=1. 7 BANE /N k=1, 7 BAripg ST k=1. 7
Lo WM k=1, 7 A TSR k=1, 7 KIRT ) Bk =1. 7 BKATNENT k=1. 6 FAEATEE=1. 6
AHTAE%=1. 6 (IGZe=1. 6 (LITHTEER *=1. 6 ZEFHmIE/K =15 BKATABHAT *=1.5
(IEHFEXIEL k=1. 5 FEHH -l %=1.5 BKAEEN %=1.5 KMFAhrk=1.5 FEFEAERE*=1.5
SRR % =1. 4 KIFFTRAL k=1, 4 KIGFTT =AA k=1, 4 TERTTMEIHEAT k=1, 4 BAKATKILET*=1. 3
EEE AT k=1, 3 KULATHR k=1, 3 FURZEET=1. 3 Bt | EFRTRI) | k=1. 3 JLAAT k=1 3
AR SR % =1. 3 FEITIEE k=1, 3 A EIREF X AT k=1, 3 KIPETH] %=1. 3 FKATHHMNT=1. 3
MBS RS k=1, 2 I RARILE *=1. 1 JEERTTIH *=1. 1 f&ififHEa *=1.1
ACETIRTAH k=1, 1 ATHETATH k=1 1 SERETA I %=1, 1 BRI k=1. 1 ZJImT4)1l%=1.1
FURITIURE % =1. 1 B4Rk k=1. 1 FEEHEMI*=1. 1 BN «=1. 1
EEMRE RS =1 1| ERTEA*=1.0 FETHRIT=1. 0 F&T#E k=1, 0 AATEHT*=1.0
R RERTE k=1, 0 KJATJERTHTRG *k=1. 0 KIVETHEZRHET %=1. 0 (IEHFEXIAE=0.9
B E SR Fli=0. 9 KFAHT RN % =0. 9 KAVAHTFRAE=0. 8 BKTTEHKHAT %=0. 8
B FHFHEXEA *=0. 8 LEHBTHNI=0. 8 ZEFHIAEIL*=0. 7 iRk x=0. 7 BhrfiE LA =0, 7
B HEXFNE *=0. 6 ZEE &R %=0. 6
MRERTAL sk=1. 9 AR AT sk=1. 5 FIAREEATIX & AT k=1.5
T N =1, 4 DCEEITRG % =1. 3 JRITITAHHT=1. 3 AR HIRER P PaNT 5 =1. 2
PR T/ N K k=1, 2 [E BT =1, 1t I %=1 1 FIFRE AT = BRI=1. 1
FERF AT ZERT sk =1. 0 JRREMT R IF =0, 9 BRAfAHI IR %=0. 9 FEATHiS [H1=0. 9
T ST | AT % =0, 9 48 By FhaEi{fEmT «=0. 8 JIM{RAT L H *=0. 8 Rt iJFEITXAM] %=0. 8
T B TR R AE RS- % =0. 7 ‘& RART AR % =0. 7 FHASTREBIEHT % =0. 7 #& BT | 5 *=0. 7
TS THBEARRT k=0, 7 V& T =FAM]=0. 6 R TTIAARNT=0. 6 Akl *=0.6
TR B FETT H AT 5=0. 6 Rk FRAA %=0. 5 ERILTRIH=0.5 2521/ \i%IL %=0. 5
FAFARS TR A TE=0. 5 —AKATighE *=0. 5 IR T)IIN=0. 5

-BETTERARNT % =1. 3 —BITTIRNT %=1. 2 —BIMIHRNT k=1. 0 —BIMTHILMT *=1. 0 BAMNTIRITR *=0. 9
KA AARTERT=0. 9 —BAMHTTERAT %=0. 8 {EMATHEE N %=0. 8 BINTHAHIR %=0.8 BN/ *=0.8
At ETFRERT %=0. 7 A TTHERT k=0, 7 VIRNT IR k=0, 7 —BIHTRNT=0. 5 —BEmIYT I LINT *=0. 5
At ErEIT=0. 5
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43 18.3° N 145° 53.1 E 93km M: 3.8
FREETTHON *=0. 8 RETTERERIE *=0. 8 RETEIR *=0. 6 B=RMVEAH *=0.6 BIMFTH#E=0.6

33 32.8 N 133° 56.6° E 35km M: 4.4
IR =2, 7 SEB IR %=2. 7 {85 =47 VA LA *=2. 6 s =4 iTHlHETHZ #=2.5
D5 XM k=2, 3 IVENT EAVE k=2, 3 AVENTFIEL %=2. 2 FEREMPEOM %=2. 1 -5 W EHk=2.0
HIVEBTIESF % =2. 0 {5 —AFmih P2 k=2, 0 FIRgTIL CET k=2, 0 MEITKE %=2. 0
YERSHTERT sk =1. 8 VEBEMToRMIRI k=1. 8 FREHTHH *=1. 8 /s =4 LT %=1. 8
A IR k=1 7 ZEPeMTBaapN sk =1. 7 BB ARTERMEH % =1. 6 AF0TE)[F%=1. 6
LR THZEENT k=1. 6 fERHTHTRINT *=1.5 &HEF)I[L)IFT%=1. 5 IFEM AR *=1.5
PESTIRFINT=1. 4 FEESTHEENT k=1, 4 /IMAETIAZENT % =1. 4 FRLATHEE*=1. 4 F8)I[THSENT=1. 4
SERSTHNWRET %=1, 4 S =AFTHHA %=1, 4 JVEBTREA=1. 4 BREFET AT %=1. 2
WAL LTINS k=1 2 EB /RSN ARNAR=L 2 Pl i) (0] =1. 1 £/ HMHT=1. 1
BEEMTERM =1, 1 B rFAT AT sk=1. 0 fEE =4 i —HFHT *=0. 9 R =4FriHJIIHT*=0.9
DB EMT—F%=0.9 FE)ITHEAR%=0. 8 HSPIMHHEIINT k=0. 8 WEIHNT/AIE *=0. 8 HEMTHEFENT=0. 6
RA[ AT 5k =0. 6 [A[RF i & RT=0. 5
VAT TR ZERTEEHE % =3, 2 EATTAL / P k=2. 9 FERRFTEEIK k=2 O ST iR ST % =2. 9
FITRYRBTAR=2. O &N ra i) | MT 5 k=2, 7 ZEPGRTFIA % =2. 7 @i urn A 5=2. 7
VA TETIARIENT T4 %=2.6 HIFHTHEE %=2.6 EATIAN=2. 6 HIEMEINTELRLA *=2.6
TR % =2. 5
HERTAE Lk =2. 4 B A AR k=2, 4 FEISTIERNT I *=2. 4 ZeETR / Fk=2. 3 ZLeEVEIE=2. 3
B A A k=2, 2 HAEMTHJEk=2, 2 KEWTEAA =2, 1 FEHHALHITE=2. 1
AR B A k=2, 0 T HiERE k=2, 0 FIEm e LTSS %=1. 9 THerisdt+«=1.8
ZARFTHTEALIT =1, 8 JCEHMTRZE % =1. 8 AILMTA|LIsk=1. 7 RJIF/IMAsk=1. 6 #)IIMTHE%=1.6
EEIm AL k=1 4 ST RIRT=1. 2 mnmigi/ Niesk=1. 2 \WORTH %=1, 2 BYiT{A *=1. 2
FEHESMPT=1. 1 WORTER % =1. 1 ZE8RHILTAT=1. 0 W OBTHE / [Lk=1.0 VW OHT |J\JII%=1.0
FRERTAAL %=1, 0 FREHTHEEE %=0. 6 &P K k=0, 6 {—3&) | [HTKlg k=0. 5
PO 5T KIE %=0. 5
BEETE)%=1.9 HEJINTH4E%=1.6
GERTHAR=1. 2 fHEE=1 1 AHJII FEREk=1. 0 A72~02%=0.9 HEIE%=0.7
ROk LT —& T %=0.5
BT SRTIRANT=2, 2 ZHFEplT % =2, 1 ZHEf =0 =2, 1 =2y k=2. 0
FEIMTILE R %=1. 8 =HE-HIFHNT k=1, 8 =HE-HFILIARNT k=1. 8 B35y k=1.7
SUERTARILIAT k=1, 7 B FiMEenT k=1, 7 SHAACKET *=1. 6 EtarhiEs 30T %=1.5
BT REFFHE] %=1. 5 JASOHIPAS=1. 5 BEPRTRH:k=1. 5 SEEATZ =1.5
LB TR k=1, 4 FLHRTEE k=1, 4 = EiiEfin «=1. 4 =& BT %=1.3
SUETTETHET %=1. 3 FAM HBIER T x=1. 3 FE@Fili T k=1. 2 EAATRIHT k=1. 2
FENITHEE k=1 2 EAATES T k=1 2 AAFKTI k=1. 1 ERFHERT *=1. 1
FADHHTAR k=1, 1 FELEATES*=1.0 SMXTEE*=1.0 LT3 %=1, 0
EAATHATENT k=1. 0 BHDIIOTHEETF %=0. 9 F A0 9 HTEH %=0.9 TERTIHIK=0. 8
SR ETRERAARE*=0. 8 /NI ERTHILE %=0. 8 EfAZeH#E=0. 8 EAATIRANT=0. 8
AT TT 5% =0. 7
DU ] Fp i s ARET sk=1. 8 AVETH ST %=1, 7
BRI k=1, 4 PESTPHERTEAEE1. 3 _LRATAE k=1, 2 JUNTHIL BT k=1. 2
DUE AR T sk=1. 1 A RETA G %=1, 1 STATHEZENT %=1. 0 414 T *=1.0
EETAEA, =1, 0 NFRTE %=0. 9 AIRTHR = EHT % =0. 9 HifEizipl 711 %=0. 9
PEGeT/IMART k=0, 9 FEIETT—=H]=0. 8 VPH4enifri *=0. 8 MR *=0. 7 PTH]7NH %=0. 7
FRISTTIE *=0. 6 SIETRIEARNT =T H=0. 6 HURMTIR7%=0.5
PATHIE=0. 6 FidHd UHitdR=0.6
BRI B/ IV IIT k=1, 3 EEFHFEk=1. 2 HFRTHE R, %=0. 9 [ LRgXIH2eRM]T % =0. 9
ABHTE=0. 9 N THTRE/AR=0. 8 [WILFFR AT *=0. 8 ARCTHFINT%=0. 8 Ak Tt *=0.8
At x=0. 8 EIFEMIARHE*=0.7 AILAEMNT %=0. 7 JHENMTIHEH %=0. 6 Ak EALEN %=0. 6
7 OB k=0, 6 70 HI4EHT k=0 6 [i]| LALXAEEES) 1| %=0. 6 AHHT SEHT %=0. 6
AR ARG % =0. 5 [LALX IR %=0. 5 WETNATREARNT =0, 5 FEITHTE *=0. 5
ST TN =1, 3 BTk =1. 1 FEIE T mET k=1 | ZJiiASR %=0. 8 i LifaKET=0. 7
ST T % =0. 7 (LSS TITRESENT %k =0. 7 JOIRF LEWTHHEF =0, 7 2IETAIGHT %=0. 6 /A *=0.6
ST %=0. 6 BT % =0. 6 FFHMIAIE Y *=0.6 KIFF FEMTHEF%=0. 5 =JRii[]—HT=0.5
SIRTASET % =0. 5 SZATZHAT *=0. 5 JLHETTAHMT =0. 5 & LITVARRA] %=0. 5

32° 32.7 N 129° 53.4° E 15km M: 3.1
R sk=1. 1

29° 149 N 130° 3.7 E 70km M: 4.8
FEEVR T R Wi =2, 1 BBV AT A k=16
FEVEIR AT B =1, 1 AESETARRINT L % =1. 0 AESErfi40 NT=0. 7

34° 56.1° N 135° 31.9° E 15km M: 3.5
TR/ 5=1. 6 FURRPE AR Kk k=1. 6 AiiiZeiT=1.5
FRRCiBA k=1, 4 50 FAXER NIT % =1. 3 FCRRER FLIXERAN sk =1. 2 FUAR T R XTI UM N sk =1. 2
TR X k=1, 1 JUETT/ Uk k=1, 1 FURRILARNXZ2R) AT s =1. 1 FUER AP X sT i % =1. 0
TCEPE R k=1, 0 AGENLIBT % =1. 0 ) H i< Am] sk=1. 0 FUEARIXK AZE %=0.9
AR AL LIT k=0, 8 SFIATHTIATEE=0. 8 AMTTAMINT %=0. 7 SRR E T3 EET % =0. 7
RIIGET YA k=0, 7 FCEBILRHXPEES % =0. 6 RFHHT/\RET /AR *=0. 6 FUATREIXPESLEc%=0. 6




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FEHILKIEK k=0 6 FHATHHTEE %=0.5 FFHIH:F%=0.5 FIGHEFAT)I %=0. 5
PP T M2ART % =0. 5
pag=U 1 FEHTZAETF *=0. 9 T YBUTE % =0. 8 KA k=0, 8 HHHT R %=0. 8 KHtrirE/IMa=0. 8
TR TR I ARA LA =0, 8 IR A ER AR I PE T4 % =0. 7 BFUNTTPEIIF % =0. 7 KRR %=0. 7
FEEE/NA k=0, 6 JETESy k=0, 5 BT R RET *%=0. 5
KRBT 1 EAHTH L *=1. 2 REBAMTAR Fok=1. 0 EBITTTHBAAST %=0. 7 BRI IH&FT %=0. 5 EHEMTREF %=0.5
FEATHEERT=0. 5 KO AIEN %=0. 5
SeEl 1 FHEZILTAEEMT=0. 8
ZRLIR 1 R R =1. 0 FFEHARFREERM %=0. 9 JFARLTACERILET %=0. 7 FFErfidh HEAAH %=0. 7
ILIFRAT KT % =0. 6
129 |29 17 21 | A)IREER S 37° 31.77 N 137° 17.9° E 12km M: 3.6
)1 2 ERUNFAIERZET %=2. 1
1 BRNTHRAET % =1. 3 BRI =IRHT=1. 1
130 |29 22 22 | FEFEAE 30° 38.1° N 131° 20.9° E 32km M: 3.6
JEE U R 1 SRITRT ST %=0. 8
131 (29 22 43 | 5D 23° 59.6° N 122° 38.2° E 29km M: 4.3
TR 1 HHRERTAGE=0. 6
132 |30 04 28 | fEEEETEL 33° 54.6° N 134° 22.9° E 6km M: 2.6
TEEE 1 AERTFIA % =0. 8 I LIBTHRGE*%=0. 5 JBHET/AE %=0.5 FHETE)F%=0.5
133 |30 05 26 | REESURREHED 36° 16.8" N 138° 50.2° E 10km M: 2.1
BRI 1 Ehm-EA=1. 1 BhmPaEiTk=1. 0 ZHiZeH *=0.9
134 |30 10 18 | KEFFLED 34° 56.2" N 135° 31.9° E 15km M: 2.8
ATF 1 ARTZ2ET=0. 9 RMIATHBAE %=0. 6 FHRFE XA *=0. 5
NI 1 HEBMITZAR b %=0. 6
135 |30 15 45 | foftkE 33° 43.0° N 134° 57.6’ E 40km M: 3.4
FragkiL 1 LI K=1.2 FERT HE %k=0. 7 HHL5mHE1%=0.5 HENTHE %=0.5
frsl=tes 1 ERETIEOM %=1, 4
136 |30 23 10 | ZKMRUREEES 36° 08.6° N 139° 50.3° E 53km M: 3.9
PRI 2 M 4=1.5
1 YHMIENL k=1, 3 DX/ k=1 3 BRI/ k=1. 2 AN %=1, 1 AT HAFIT*=1. 1
IR =10 LTI k=1, 0 SWITAERH] %=0. 9 1T/ L& %=0. 9 BYJI[TPIH %=0.9
INEEREE %=0.9 3B 9 O FHH%=0.8 2334039 HHTAFIH %=0. 8 /NEEH FEH %=0.8
AR TR % =0. 8 Al iTikfild=0. 8 A MAi#FE *=0. 8 HFifisFH *=0.8 /INFEEfi/NII*=0.8
AT ARk =0. 8 YCHIAT *=0. 8 Ry L IRy % =0. 8 HLPETiSH4E=0. 8 A i *=0. 7
TR ETRAAT %=0. 7 > < (TR *=0. 7 #HEERE LT %=0. 7 FIEIETSAE=0. 7
T =0, 7 YHTHTIL k=0, 7 FARATTAHERERGANT %=0. 7 > (LA BV &S %=0. 7
AT\ %=0. 6 FLPETHTH:%=0. 6 ATTHBHT=0. 6 ZIRHT/NE*%=0.6 SIRHEI=0.6
FRErfbe %=0. 6 $RMTHH F%=0.6 > IXHKREE*=0.5 BYI[HTEEE%=0.5 FLAHT/IMEH %=0.5
TR TP T k=0, 5 BT % =0. 5
RERS I 2 KIRRT A O *=2. 0 filAETieEnT *=1. 8 TIRHEMRE *=1.5
1 WARTHA=1. 4 AEARTT A0 k=1, 3 ESEATREF k=1, 3 HlArTHrERT =1, 2 BERERAFINTETE *=1. 1
FEMRTT AT k=1 1 KHETHPEAM] =1, 1 GHMATTVEALRET %=0. 9 Z& 0 HiKH ~ BT %=0.9
RH AT 3 =0. 7 ¥ [THARGEAT %=0. 7 Z» &0 A5 00T =0, 7 HiiG sy %=0. 7
BIRETER) BT k=0, 7 Hal/k 7 EMEARET % =0. 7 V2 HHiPEAPET=0. 6 HiEriZEEHT=0. 6
KETTARIFIT %=0. 6 AEARATRIT %=0. 5
EiEIR 2 NEMGYE *=2. 0
1 RERTIRE %=1. 4 NET R k=1. 4 ¥)IINTHEH %=1, 3 B EEBERTAER *=1. 3 H{UHTAR %=1. 3
IET FREAL 2 A =% =1. 2 BANLTHRAERT % =1. 1 MR EE R *=1.1
AT %=1. 1 FBARTIIRT*=1. 1 KT L k=1 1 ITHETAN*=1. 0 AFTHFE*=10
FHERHTHAEE k=1. 0 PRI E k=1. 0 AT A *=1. 0 AETHiZE*=0.9 A=A *=0.9
IETAR) 13 % =0. 9 BRAENTEAE %=0. 9 PEHATHI =0, 8 AT Ev *=0. 8 AEATEEH *=0.8
L X DSORTHA %=0. 8 ALARTHIANT %=0. 8 H T TBKEF %=0. 8 AFEMIILENT=0. 8 REATIAMT=0. 7
FEAART %=0, 7 EFHH k=07 SWERERAKM*=0.7 PARE*=0.7
JOTFREARSE %=0.6 HAALTHT /)11 %=0. 6 )[R %=0.6 =LA % %=0.6
SV ERE R RVAR %=0. 6 A TIHE]%=0.6 X\ 7o FE RIBXIMIR +=0. 6
SV E PR TS *=0.6 {THIHRRE *=0.6 )IEHT T/ k%k=0. 5 REARTEHN] *=0.5
FHEHAEHTH % =0. 5 BAHUDAIT %=0. 5 J i TG %=0. 5 FHZ0rrk k=0, 5
JINIBT R %=0. 5
BN 1 VEBFTimmbnT k=1. 4 TEFITH P k=1 3 {EEFrTPlT k=1, 3 TANTTAR *=1.2 EFTKIERT*=1.0
TFEFTTHEE k=1 0 AEATTRERNTHEN] % =0. 9 HEATIEAT=0. 8 HiIATIESHITH*=0.8
SEFRE TR H T k=0, 7 AT M A k=0, 7 (ERFTEA-HT k=0, 7 FBFT HVART % =0. 7
FHETTARENT=0. 7 FEIATT HSEEF %=0. 6 /MU EAR%=0.6 L=JIETL 5 X & %=0.6
PP AT AAR%=0. 5 25 FH4F=0.5
THENL 1 BPHTEZS k=1, 1 FHH4EE=0. 8 FHTE %=0.8 \TUATAFOHHTH %=0. 6

Bl BT A % =0. 6 FIIVETTRAR % =0. 6 BFHTT B FEERIE*=0. 5 FATIEAT=0. 5 FMTL R *=0.5




HRE | R | EdHA e R RS HipE

Fo | BB (& oo EE G E R
HURER 1 BOLTFRHECRTNT=0.5 FHATHTIE->> U4 1%=0.5

137 |31 01 44 | KRBT 26° 51.0° N 142° 44.0° E 51km M: 4.4
el 1 /NERRRRE=LL 4 /INSEIRAAC IS = A H 11=0. 6 /NS AQ S5 PEIT=0. 6

138 31 07 03 | Foafki LR 34° 05.7 N 135° 11.6° E 4km M: 2.1
Fragki L 1 W k=1, 0 FHATPIERT*=0.5

139 |31 12 11 | #&ERY 37° 42.0° N 141° 33.8" E 53km M: 3.8
1o 1 {RICITEEHEAE=0. 6 JIPNATTJIIN=0. 5 FHASTHARS []=0. 5

140 (31 12 49 | HARL FALHF 41° 08.6° N 141° 20.3" E 8km M: 2.5
BRI 1 HUEF I k=0. 7

141 |31 15 51 | FoskilRALER 34° 01.77 N 135° 14.3° E 4km M: 1.2
FragkiL 1 GENTHA%=0.6




